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Стратегічний план роботи  

Міністерства аграрної політики та продовольства України на 2022-2024 роки 

 

Міністерство аграрної політики та продовольства України (Мінагрополітики) здійснює свою роботу відповідно 

до Положення про Міністерство аграрної політики та продовольства України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 124.  
 

1. Мета (місія) Міністерства аграрної політики та продовольства України полягає у забезпеченні:  
 

- формування та реалізації державної аграрної політики, державної політики у сферах сільського господарства та 

з питань продовольчої безпеки держави, охорони прав на сорти рослин, тваринництва, рослинництва, розвитку 

сільських територій, садівництва, виноградарства, виноробства, хмелярства, харчової і переробної промисловості      

(далі - сфери агропромислового виробництва), технічної політики у сфері агропромислового комплексу та 

машинобудування для агропромислового комплексу, сільського розвитку, розвитку фермерства, 

сільськогосподарської кооперації, сільськогосподарської дорадчої діяльності, моніторингу та родючості ґрунтів на 

землях сільськогосподарського призначення, насінництва та розсадництва; 

- формування та реалізації державної політики у сферах рибного господарства та рибної промисловості, 

охорони, використання та відтворення водних біоресурсів, регулювання рибальства, у сфері топографо-геодезичної і 

картографічної діяльності, земельних відносин, землеустрою, у сфері Державного земельного кадастру, державного 

нагляду (контролю) в агропромисловому комплексі в частині дотримання земельного законодавства, використання та 

охорони земель усіх категорій і форм власності, родючості ґрунтів; 

- формування та реалізації державної політики у сфері національної інфраструктури геопросторових даних; 

- формування та реалізації державної політики у сфері нагляду (контролю) у системі інженерно-технічного 

забезпечення та інноваційного розвитку агропромислового комплексу; 

- формування та реалізації державної політики у сфері меліорації земель та експлуатації державних 

водогосподарських об’єктів комплексного призначення, міжгосподарських зрошувальних і осушувальних систем; 

- формування та реалізації державної політики у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної 

продукції; 

- формування та реалізації державної політики у сфері безпечності та окремих показників якості харчових 

продуктів, карантину та захисту рослин; 

- формування та реалізації державної політики у сфері ветеринарної медицини. 
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Із врахуванням Національної економічної стратегії на період до 2030 року, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 03.03.2021 № 179, Плану заходів забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану, 

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 327, Стратегії зрошення та дренажу в 

Україні на період до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 № 688, 

Мінагрополітики встановило такі стратегічні цілі на 2022-2024 роки: 

1) продовольча безпека; 

2) забезпечення стимулюючої та дорадчої аграрної політики; 

3) забезпечення гравців ринку якісною інфраструктурою 

4) створення умов для виробників щодо можливості забезпечення доступними матеріально-технічними 

ресурсами; 

5) забезпечення виробництва та експорту безпечної та здорової сільськогосподарської та харчової продукції; 

6) збалансування виробництва високо- та низькомаржинальних продуктів для збільшення прибутковості 

сектору; 

7) стимулювання виробництва продукції з високою доданою вартістю для забезпечення внутрішніх потреб та 

нарощування експорту; 

8) створення нових виробничих потужностей через стимулювання інноваційної діяльності підприємств у всіх 

регіонах країни із використання конкурентних переваг кожного з них; 

9) забезпечення сталого використання водних біоресурсів; 

10) ефективне прозоре управління та регулювання у сфері земельних відносин; 

11) фінансова стійкість сільськогосподарських товаровиробників. 
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2. Аналіз поточної ситуації у сфері діяльності 

Стратегічна ціль 1. Продовольча безпека 

У зв’язку з військовими діями з боку російської федерації зруйновано тваринницькі ферми, а місцями і повністю 

знищено поголів’я сільськогосподарських тварин в господарствах України, порушено ланцюги переробки продукції 

тваринництва, значно зросла вартість логістики та утримання тварин. 

Станом на 30.05.2022 за оперативною інформацією облдержадміністрацій внаслідок бойових дій розмір збитків 

від загибелі сільськогосподарських тварин склав 197 879,2 тис. грн у 50 суб’єкта господарювання (що становить 

орієнтовно 5,0 млн євро). 

З них у: скотарстві – 12 149,4 тис. грн (1515 гол.), свинарстві – 83 230,6 тис. грн (26918 гол.), птахівництві – 

80 800,2 тис. грн (2,6 млн гол.), вівчарстві – 20 760,0 тис. грн (8 712 гол.), кролівництві – 939,0 тис. грн (3130 гол.).  

Завдано збитків внаслідок пошкоджених та зруйнованих тваринницьких ферм на суму 558 402,4 тис. грн                      

(111 об’єктів) (що становить 14,0 млн євро). 

З них у: скотарстві – 16 671,0 тис. грн (27 об’єктів), свинарстві – 433 021,0 тис. грн (46 об’єктів), птахівництві – 

93 380,4 тис. грн (34 об’єктів), кролівництві – 13 130,0 тис. грн (3 об’єкта). 

Загальний обсяг збитків у галузі тваринництва, поданих облдержадміністраціями склав 756 281,6 тис. гривень 

(18,9 млн євро). Враховуючи військову агресію з боку російської федерації, потенційно очікується втрата до                         

30 відсотків поголів’я тварин. 

Значних втрат у зв’язку із вторгненням російської федерації на нашу територію зазнали також виробники 

фруктів, винограду та хмелю, зокрема, наявні втрати власно вирощеного садивного матеріалу, руйнування 

споруджених шпалер та систем мікрозрошення, що, в свою чергу, призводить до необоротних втрат активів 

виробників плодів, ягід, винограду та хмелю та знищення галузі в цілому. 

Подальша фінансова підтримка розвитку садівництва, виноградарства та хмелярства, що зараз здійснюється 

відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для розвитку виноградарства, 

садівництва і хмелярства, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 липня 2005 р. № 587 (із 

змінами), дозволить підтримати виробників фруктів, винограду та хмелю та відновити втрачені площі насаджень, 

забезпечити їх приріст, а відповідно і збільшити виробництво плодів, ягід, винограду та хмелю. 

 

 

 

 



5 

 

Стратегічна ціль 2. Забезпечення стимулюючої та дорадчої аграрної політики 

 

В аграрному секторі економіки, за даними Державної служби статистики України на 1 листопада 2021 року, 

кількість зареєстрованих фермерських господарств становить 48 868 одиниць, що складає 98,8 % із загальної кількості 

суб’єктів господарювання. 

Кількість статистично активних фермерських господарств становить 30 242 одиниці, з яких 26 629 одиниць 

мають в обробітку 4,9 млн гектарів сільськогосподарських угідь.  

Крім того, до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань внесені 712 сімейних фермерських господарств без набуття статусу юридичної особи. Потенційним 

резервом для розвитку сімейного фермерства все більше стають особисті селянські господарства, яких в Україні 

налічується близько 4 мільйонів.  

Спільно фермерські та особисті селянські господарства виробляють більше 50 % валової продукції сільського 

господарства. За обсягами виробленої та реалізованої продукції, а також з урахуванням праці, заснованої на сімейно-

трудових відносинах, ці категорії виробників належать до малих та середніх. 

На жаль, в реаліях сьогодення, внаслідок військового вторгнення росії до України - порушено продовольчий 

порядок, що насамперед спричиняє глобальні руйнації функціонування діяльності фермерських господарств. Агресор 

завдав нищівних ударів по аграрній інфраструктурі, зокрема порушені ланцюги постачання та збуту продукції, 

палива, засобів захисту рослин, добрива тощо. На тимчасово окупованих територіях знищено майно, господарські 

споруди, викрадено сільськогосподарську техніку та продукцію фермерських господарств. 

Отже, фермерські господарства, які є вагомими виробниками сільськогосподарської продукції, потребують 

особливої державної підтримки та фінансових ресурсів для успішного проведення комплексу весняно-польових робіт, 

утримання та розвитку тваринництва з метою забезпечення продовольчої безпеки держави в умовах війни та у 

повоєнний період. 

 

Стратегічна ціль 3. Забезпечення гравців ринку якісною інфраструктурою 

 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про пріоритетність соціального розвитку села та агропромислового 

комплексу в народному господарстві» пріоритетність соціального розвитку села та агропромислового комплексу 

забезпечується державою шляхом здійснення таких організаційно-економічних і правових заходів, як, зокрема, 

підготовка і підвищення кваліфікації спеціалістів та кадрів масових професій для всіх господарств і напрямів 

виробничої діяльності. Кількісні показники стосовно фахівців агропромислового комплексу, які підвищили 
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кваліфікацію, або перевірили знання з охорони праці, а також робітничих кадрів агропромислового комплексу, які 

підвищили кваліфікацію мають позитивне значення. Однак динаміка останніх років свідчить про зменшення кількості 

слухачів, підвищення кваліфікації яких забезпечено бюджетним фінансуванням та становить близько 50% від 

заявленої ринком праці потреби, що має негативний вплив на забезпечення кваліфікованими кадрами, зайнятість 

сільського населення та розвиток сільських територій.  

Зниження середніх витрат на одного робітника відносно планової середньої вартості зумовлено збільшенням 

наповненості груп та наданням освітніх послуг у дистанційному режимі, а також наданням освітніх послуг за 

короткостроковими програмами навчання.  

Однак, враховуючи зростання заробітної плати, а також суттєве зростання цін на комунальні послуги та 

виконання приписів Міністерства внутрішніх справ України щодо пожежної безпеки державним закладам освіти 

складно утримувати позиції на ринку освітніх послуг в умовах конкуренції. Наразі перед закладами освіти стоїть 

нагальна потреба в оновлені програмного забезпечення, тренажерів, портативних комп’ютерів, проведенні 

капітального та поточного ремонту.   

Не використаний технологічний потенціал (обмеження у можливостях реалізації потенціалу новітніх технологій 

та повільне впровадження інновацій через низький доступ до фінансів зменшує продуктивність у секторі та гальмує 

удосконалення наукового забезпечення). 

 

Стратегічна ціль 4. Створення умов для виробників щодо можливості забезпечення  

доступними матеріально-технічними ресурсами 

 

Щорічна технологічна потреба оновлення технічного парку сільгосптоваровиробників становить понад                            

40 млрд грн, а купівельна спроможність складає близько 20 млрд гривень. Програма часткової компенсації вартості 

сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва стимулює як сільгосптоваровиробників так і 

заводи-виробники сільськогосподарської техніки та обладнання. Зокрема, близько 60 відсотків техніки та обладнання 

вітчизняного виробництва реалізується за рахунок програми часткової компенсації вартості. 

Внаслідок військового вторгнення росії до України – зруйнована частина інфраструктури вітчизняного 

машинобудування для агропромислового комплексу. 

На тимчасово окупованих територіях знищена та викрадена сільськогосподарська техніка та обладнання. 

Сільгосптоваровиробники потребують вагомої державної підтримки та фінансових ресурсів для своєчасного 

проведення комплексу польових робіт та забезпечення продовольчої безпеки країни.  
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Старатегічна ціль 5. Забезпечення виробництва та експорту безпечної та здорової  

сільськогосподарської та харчової продукції 

 

Відповідно до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 

співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (Стаття 64), Україна взяла на себе 

зобов’язання наблизити своє законодавство до актів права ЄС (понад 250), що регулюють сферу санітарних та 

фітосанітарних заходів. Станом на травень 2022 року Україна виконала 64 відсотки своїх зобов’язань.  

Ефективна державна політика у сфері санітарних та фітосанітарних заходів повинна базуватися на безпечності 

харчових продуктів (від виробника сільськогосподарської продукції до споживача – харчові продукти, які знаходяться 

в обігу не несуть загрози для життя та здоров’я споживачів), здоров’ї тварин (санітарні та протиепізоотичні заходи з 

метою контролю над поширенням хвороб тварин та моніторингу захворюваності), здоров’ї рослин (виявлення та 

ліквідація шкідливих організмів рослин на ранній стадії з метою запобігання їх поширенню та захисту рослин від їх 

негативного впливу) та передбачає здійснення державного контролю за дотриманням законодавства у цій сфері на 

принципах передбачуваності, прозорості та підзвітності. 

Спалахи гострих кишкових інфекцій реєструються майже у всіх адміністративно-територіальних одиницях 

України. За результатами проведених епідеміологічних розслідувань найчастіше виявляються порушення, пов’язані, 

зокрема, з недотриманням гігієнічних та санітарних вимог під час виробництва та обігу харчових продуктів, 

недотриманням вимог стосовно простежуваності харчових продуктів та вимог щодо застосування процедур, 

розроблених на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР). 

Отже, контроль за дотриманням гігієнічних та санітарних вимог, вимог стосовно простежуваності та 

застосування процедур, що засновані на принципах НАССР, необхідний для виробництва безпечних харчових 

продуктів. 

Ускладнення епізоотичної ситуації в Україні та сусідніх країнах, зокрема поширення африканської чуми                       

свиней АЧС, грипу птиці та інших інфекційних хвороб тварин, вимагає вдосконалення нормативно-правової бази для 

ефективної профілактики та боротьби з такими хворобами. Зокрема, необхідні чіткі критерії віднесення хвороб тварин 

до таких, що підлягають повідомленню, здійснення моніторингу таких хвороб.  

Іншою гострою проблемою є поширення антибіотикорезистентності серед тварин, що тягне за собою через 

харчовий ланцюг поширення антибіотикорезистентності серед людей і ставить їх життя під загрозу.  

Складна епізоотична ситуація, відсутність вимог до благополуччя тварин обмежують можливості експорту 

тварин, репродуктивного матеріалу та продуктів тваринного походження для вітчизняного бізнесу. 
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Законодавство у сфері здоров’я та забезпечення благополуччя тварин, ветеринарної практики, виробництва, 

обігу та застосування ветеринарних препаратів потребує системного та комплексного перегляду.  

4 лютого 2021 року прийнято Закон України «Про ветеринарну медицину», яким впроваджуються стандарти ЄС 

у сфері здоров’я і благополуччя тварин, а також у сфері виробництва, обігу і застосування ветпрепаратів. Проте 

потребує завершення формування підзаконної нормативно-правової бази у сфері ветеринарної медицини, здоров’я та 

благополуччя тварин. 

Забезпечення належного рівня фітосанітарного захисту є одним із першочергових завдань держави у сферах 

захисту та карантину рослин, оскільки це є важливою складовою як для економічного розвитку України в цілому, так і 

для підтримки статусу України як надійного партнера в міжнародній торгівлі сільськогосподарською продукцією 

рослинного походження належної якості. 

Основною загрозою фітосанітарній безпеці є шкода, заподіяна посівам та насадженням сільськогосподарських 

культур шкідниками, хворобами і бур’янами, а також від проникнення та поширення територією України 

регульованих шкідливих організмів.  

За даними Держпродспоживслужби станом на 01.01.2022 загальна площа земель, заражених (заселених) 

регульованими шкідливими організмами (перелік А-2), та на яких запроваджено карантинний режим, становить                    

3,4 млн га, що складає близько 8 відсотків від загальної площі земель сільськогосподарського призначення. 

Неухильне виконання фітосанітарних заходів з метою локалізації та ліквідації регульованих шкідливих 

організмів власниками земельних ділянок, на яких запроваджено карантинний режим, а також здійснення ефективного 

державного нагляду (контролю) у сферах захисту і карантину рослин, сприятиме подальшому зменшенню площ таких 

ділянок та покращенню фітосанітарного стану території України в цілому. 

 

Старатегічна ціль 6. Збалансування виробництва високо- та низькомаржинальних                                                      

продуктів для збільшення прибутковості сектору 

 

Доступність широкого асортименту органічної продукції 

 

За останніми даними загальна площа сільськогосподарських земель України з органічним статусом та статусом 

перехідного періоду складає 462 тис. га (1,1 % від загальної площі земель сільськогосподарського призначення 

України). При цьому нараховується 549 операторів органічного ринку, з них 419 – сільськогосподарські виробники. 

Протягом останніх років Україна впевнено входила до числа найбільших постачальників органічної продукції до ЄС. 

Так, за результатами 2020 року наша держава посіла 4 місце у світі зі 123 країн за обсягами експорту органічної 
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продукції до ЄС, експортувавши до країн Співдружності понад 217 тис. тонн органічної продукції, що становило 73 % 

всього українського органічного експорту.  

На даний час виробництво органічної продукції в Україні здійснюється відповідно до законодавства ЄС. З 

метою законодавчого врегулювання органічного виробництва в Україні прийнято євроінтеграційний Закон України 

«Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції». Також 

затверджено всі підзаконні нормативно-правові акти. Наразі Мінагрополітики працює над забезпеченням виконання 

суб’єктами органічного ринку вимог законодавства у сфері органічного виробництва. 

В той же час законодавство ЄС у сфері органічного виробництва зазнало оновлень: прийнято та з 2022 року 

введено в дію Регламент Європейського Парламенту і Ради (ЄС) № 2018/848 про органічне виробництво й маркування 

органічних продуктів, який містить посилання на понад 20 делегованих актів. 

Враховуючи площу земель сільськогосподарського призначення, вигідне розташування, а також зростання 

світового попиту на органічну продукцію, наша держава має високий потенціал розвитку власного органічного ринку 

та нарощування експортних можливостей. Важливим аспектом реалізації цих цілей є удосконалення законодавства у 

сфері органічного виробництва відповідно до оновленого законодавства ЄС у цій сфері. 

 

Створення сприятливого для  

бізнесу інституційного середовища 

 

На сьогодні в Україні відсутнє законодавство, яке врегульовує особливості правової охорони інтелектуальної 

власності на географічні зазначення харчових продуктів, сільськогосподарської продукції (сільськогосподарських 

товарів), що унеможливлює створення механізмів доданої вартості для вітчизняних сільськогосподарських 

товаровиробників та виробників спиртних напоїв. 

Створення національного регулювання щодо особливості правової охорони географічних зазначень для 

харчових продуктів, сільськогосподарської продукції та щодо захисту прав і застосування схем якості, включаючи 

традиційні гарантовані особливості, сприятиме розвитку малого підприємництва (через відкриття нових торговельних 

можливостей, розвиток туристичної привабливості регіонів, сприяння збереженню місцевих традицій, стимулювання 

розвитку суміжних сфер (ресторанно-готельний бізнес, еногастрономічний туризм і т.д.), а також дасть можливість 

включати національні продукти з географічними зазначеннями до відповідного реєстру ЄС для їх охорони на 

території країн членів ЄС. 
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Створення умов для становлення в Україні  

конкурентоспроможного ринку спирту  

етилового та суміжних галузей 
 

Більш як 150 різних виробництв використовують спирт етиловий ректифікований як основну сировину або як 

допоміжний матеріал, зокрема для медичних цілей, виготовлення лікеро-горілчаної, виноробної, кондитерської. В 

якості сировини для різних виробництв використовується спирт етиловий денатурований, зокрема, для потреб 

хімічної промисловості, парфумерно-косметичної промисловості, виробництва інгібіторів для газотранспортної 

системи (очистка труб), синтетичного каучуку, етилену (з якого виробляється поліетилен, стирол та полістирол), 

ацетону, омивачів, добрив, фарб тощо. Також підприємства спиртової галузі є виробниками біоетанолу та добавок на 

основі біоетанолу, дріжджів хлібопекарських пресованих, двоокису вуглецю рідкого. 

Потужності українських виробництв спирту етилового складали близько 60 млн декалітрів на рік. У зв’язку із 

довготривалим простоєм значна частина потужностей технічно не підлягає відновленню. Виробництво спирту 

етилового за останні 20 років скоротилося майже в 4 рази. 

Внаслідок неврегульованості ряду питань щодо обліку спирту етилового денатурованого та біоетанолу їх 

виробництво та реалізація в Україні протягом останніх двох років практично не здійснювалися. Водночас, наявні 

потужності, технічний стан яких дозволяє виробляти спирт, повністю можуть задовільнити внутрішній ринок та 

забезпечити поставки спирту/біоетанолу на експорт. 

З метою усунення кризових явищ у спиртовій галузі, створення сприятливих умов для її розвитку постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 699 затверджена «Програма реформування та розвитку 

спиртової галузі на 2020-2023 роки», реалізація якої дозволить урегулювати основні проблемні питання галузі. 

Удосконалення правового регулювання щодо обліку спирту етилового денатурованого та обліку готової 

продукції дозволить створити сприятливі умови для виробництва спирту етилового денатурованого, біоетанолу, 

продукції хімічного і технічного призначення, у тому числі дезінфікуючих засобів, парфумерно-косметичної 

продукції, оцту з харчової сировини, що забезпечить збільшення переробки на внутрішньому ринку зерна (кукурудза, 

пшениця тощо), відновлення діяльності та збільшення завантаженості спиртових заводів, а також зростання 

виробничого потенціалу суміжних сфер, створення додаткових робочих місць, збільшення надходжень до бюджетів 

усіх рівнів. 

Потребує створення правового поля функціонування ринку спиртових дистилятів та спиртних напоїв з 

урахуванням європейських практик, врегулювання на законодавчому рівні питання щодо стимулювання розвитку 

малих виробництв дистилятів, встановлення для суб’єктів малого підприємництва спрощених процедур отримання 
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ліцензій на виробництво та реалізацію спиртових дистилятів та спиртних напоїв. Це сприятиме розвитку малого 

підприємництва, дозволить забезпечити робочими місцями населення у сільській місцевості, створить додаткові 

умови для переробки сільськогосподарської продукції.  

Особливість спиртних напоїв з географічними зазначеннями як особливої групи товарів полягає в унікальному 

поєднанні в них місцевих природних ресурсів та культурних цінностей певної території. Продукт, унікальні 

властивості якого пов’язані з місцем його походження, може стати відправною точкою для спеціалізації території на 

випуск продукції з особливими якісними характеристиками.  

Українські спиртні напої з географічними зазначеннями мають значний потенціал на вибагливому 

європейському ринку. Втім, реєстрація географічних зазначень українських спиртних напоїв та їх правова охорона в 

ЄС можлива тільки після державної реєстрації в Україні.  

Забезпечення узгодження вимог законодавства України щодо правової охорони географічних зазначень 

спиртних напоїв із правом Європейського Союзу дозволить використати географічні зазначення як схему якості для 

просування національних спиртних напоїв з унікальними властивостями, стимулювати розвиток крафтового 

виробництва спиртних напоїв, збільшити внутрішнє виробництво продукції з високою доданою вартістю та податкові 

надходження до бюджетів усіх рівнів. 

 

Землеробство, рослинництво, насінництво 

 

Подальше становлення вітчизняної селекції і насінництва, вихід на міжнародний ринок насіння, залучення 

іноземних інвестицій для створення інфраструктури насінництва, підвищення конкурентоздатності українського 

насіння не може відбутися без відповідності міжнародним стандартам насіння, виробленого в Україні. 

Для нарощування обсягів експорту насіння: 

Україна стала членом у міжнародних організаціях, зокрема Міжнародної асоціації тестування насіння (ІСТА) та 

учасником Насіннєвих Схем Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР). 

Довідково: згідно рішення Ради ОЕСР від 16 листопада 2009 року Україна приєднана до Насіннєвих схем OECР 

по зернових, кукурудзі та сорго; 

від 19 грудня 2014 року розширено участь у Насіннєвих схемах сортової сертифікації насіння ОЕСР по насінню 

хрестоцвітих, олійних та прядивних культурах, зокрема по насінню соняшнику та ріпаку; 

від 22 грудня 2017 року розширено участь у Насіннєвих схемах сортової сертифікації насіння ОЕСР по насінню 

цукрових і кормових буряків; 
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від 16 лютого 2022 року розширено участь у Насіннєвих схемах з сортової сертифікації насіння ОЕСР по 

насінню трав і бобових культур, зокрема сої. 

Прийнято закони України «Про приєднання України до Схеми сортової сертифікації насіння зернових культур, 

Схеми сортової сертифікації насіння кукурудзи та сорго Організації економічного співробітництва та розвитку» та 

«Про приєднання України до Схеми сортової сертифікації насіння хрестоцвітних та інших олійних або прядивних 

культур та Схеми сортової сертифікації насіння цукрового та кормового буряка Організації економічного 

співробітництва та розвитку».   

Зазначені вище заходи дозволяють здійснювати сертифікацію насіння, виробленого в Україні відповідно до 

міжнародних вимог та видавати сертифікати та етикетки міжнародного зразка, які визнаються 60-ма                             

країнами-учасниками ОЕСР.  

З часу приєднання України до Насіннєвих схем ОЕСР біля 400 сортів і гібридів української селекції внесені до 

Переліку сортів ОЕСР і у зв’язку із розширенням участі у схемах ця кількість буде збільшуватися. 

Здійснено ряд заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським 

Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (щодо 

торгівлі насінням). 

Система сертифікації насіння в Україні по групі зернових культур (Cereals) визнана еквівалентною європейській 

(відповідно до рішення Європейського Парламенту від 21 жовтня 2020 року №2020/1544). Насіннєві компанії 

отримали право експорту на європейський ринок насіння зернових культур: пшениця, тритікале, овес, ячмінь, рис, 

жито, кукурудза та сорго, вироблене в Україні.  

У стратегічних планах держави суттєво розширити перелік культур, дозволених до експорту. Директорату 

Європейської Комісії з питань охорони здоров’я та безпеки харчових продуктів надіслано відповідний лист про намір 

України отримати еквівалентність сертифікації ЄС насіння олійних культур та буряків, зокрема еквівалентність 

контролю за селекцією та польовим інспектуванням посівів, призначених для виробництва насіння в Україні, з метою 

реалізації насіння сортів української селекції на європейському ринку. 

 

Стратегічна ціль 7. Стимулювання виробництва продукції з високою доданою вартістю для забезпечення 

внутрішніх потреб та нарощування експорту 

 

На сьогодні переважна більшість інженерної інфраструктури меліоративних систем знаходиться в критичному 

стані. Станом на 2021 рік із 2178,3 тис. га зрошуваних земель поливалось 642,5 тис. га, що є недостатнім. 
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Сільськогосподарські товаровиробники, які використовують зрошення здатні збільшити врожайність культур у 2,5 - 3 

рази.  

Метою Стратегії зрошення та дренажу в Україні на період до 2030 року, схваленої розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 14.08.2019 № 688-р, є визначення стратегічних напрямів державної політики щодо зрошення та 

дренажу, забезпечення сталого екозбалансованого розвитку землеробства в Україні. Для реалізації цілей Стратегії, в 

тому числі на відновлення потенціалу сектору зрошення та дренажу, потребувало більше 4 млрд доларів США 

інвестицій, в основному на рівні меліоративних систем, каналів нижчого рівня та насосних станцій підкачки.  

До початку військової агресії російської федерації та тимчасової окупації південних областей країни, де 

зрошувальні системи найбільш потрібні для ефективного вирощування сільськогосподарської продукції, відновлення 

меліоративної галузі було визнано стратегічним завданням на 2021-2030 роки. Було здійснено заходи з розробки та 

запровадження пілотних проектів із відновлення об’єктів інженерної інфраструктури зрошувальних систем в 

Одеській, Херсонській, Миколаївській і Запорізькій областях.  

17 лютого 2022 року прийнято Закон України «Про організацію водокористувачів та стимулювання 

гідротехнічної меліорації», реалізація якого забезпечить створення умов для ефективного проведення гідротехнічної 

меліорації на земельних ділянках сільськогосподарського призначення та збільшення виробництва 

сільськогосподарської продукції. Реалізація положень даного закону потребує формування підзаконної нормативно-

правової бази у сфері меліорації земель. 

Внаслідок військового вторгнення росії до України зруйнована частина меліоративної інфраструктури, на 

тимчасово окупованих територіях знищена та викрадена дощувальна техніка та обладнання. 

Сільгосптоваровиробники потребують вагомої державної підтримки та додаткових фінансових ресурсів для 

своєчасного проведення комплексу робіт з відновлення меліоративної інфраструктури для забезпечення продовольчої 

безпеки країни. 

 

Стратегічна ціль 8. Створення нових виробничих потужностей через стимулювання інноваційної 

діяльності підприємств у всіх регіонах країни із використання конкурентних переваг кожного з них 
 

З 01.01.2016 введено в дію Технічний регламент затвердження типу сільськогосподарських та 

лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінних причіпних машин, систем, складових частин та окремих технічних 

вузлів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2011 № 1367. В даний час розробляється 6 

нормативно-правових актів на основі нових вимог ЄС (законодавчих актів Regulation (EU) № 167/2013, № 1322/2014, 

№ 2015/208, № 2015/68, № 2015/96, № 2015/504), а саме оновлений процедурний Технічний регламент затвердження 
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типу і нагляду за ринком сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів та 5 технічних 

регламентів до нього, які установлюють вимоги та методи випробувань. 

Обладнання для проведення цих робіт є високотехнологічним, складним і досить вартісним. До його складу 

входять спеціальні приміщення та стенди, складні прилади. 

Для вирішення означеного питання необхідно провести роботи з модернізації випробувальної лабораторії 

України в напрямку придбання відповідного обладнання, виконання монтажних і пуско-налаштувальних робіт та  

підготовки персоналу. Орієнтовна вартість такого проекту складає близько 80-100 млн гривень. 

 

Стратегічна ціль 9. Забезпечення сталого використання водних біоресурсів 

 

Рибне господарство завжди відігравало значну роль у забезпеченні держави продовольством, постачанні 

сировини пов’язаним галузям національної економіки, зайнятості населення. У той же час рибне господарство є 

споживачем продукції та послуг значної кількості пов’язаних галузей економіки, зокрема машинобудування, 

суднобудування, транспорту, комбікормового виробництва тощо. 

Завданнями галузі рибного господарства є вивчення, охорона, відтворення, вирощування, використання водних 

біоресурсів, їх вилучення (добування, вилов, збирання), реалізація та переробка з метою одержання харчової, 

технічної, кормової, медичної та іншої продукції. 

З метою забезпечення охорони водних біоресурсів щороку проводиться близько 20 тис. рибоохоронних рейдів 

та викривається понад 40 тис. правопорушень. Суми збитків, завданих рибному господарству внаслідок здійснення 

незаконного добування (вилову) водних біоресурсів щорічно складають понад 100 млн грн. 

Велике значення для відновлення рибогосподарського потенціалу та підтримки сталості рибних запасів має 

штучне відтворення цінних видів іхтіофауни у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) загальнодержавного 

значення. Особливо гостро це питання постало в умовах посиленого антропогенного навантаження, яке суттєво 

впливає на шляхи міграції риб та умови їх природного нересту. 

Протягом останніх років в Україні рівень добування (вилову) водних біоресурсів зменшився більше ніж на                   

60 відсотків. У 2011 році суб’єктами рибного господарства, а також технологічно пов’язаними з ними підприємствами 

та організаціями, які забезпечують діяльність та розвиток галузі рибного господарства, добуто (виловлено) понад 

211,1 тис. тонн водних біоресурсів, у 2015 році цей показник зменшився до 88,5 тис. тонн, а у 2021 році склав                           

69,8 тис. тонн.  

Середній рівень добування (вилову) у внутрішніх рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) становить 

близько 43 тис. тонн водних біоресурсів: з яких 16 тис. тонн забезпечує ставкова аквакультура, 8 тис. тонн – 
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спеціальні товарні рибні господарства, 12 тис. тонн – водосховища р. Дніпро та 7 тис. тонн – інші внутрішні 

рибогосподарські водні об’єкти (їх частини). Крім того, в середньому 7 тис. тонн водних біоресурсів добувається 

(виловлюється) у Чорному морі, 28 тис. тонн – в Азовському морі та 14 тис. тонн – за межами юрисдикції України. 

Тимчасова окупація частини території України завдала значних збитків галузі рибного господарства, у зв’язку з 

чим втрачено майже 90 відсотків водних біоресурсів, які добувались (виловлювались) у Чорному морі та істотно 

ускладнилося ведення промислу в Азовському морі. 

Разом з тим в Україні відслідковується тенденція до збільшення обсягу споживання рибної продукції на душу 

населення з 8,6 кілограм у 2015 році до 10,8 кілограм у 2017 році та за попередніми даними до 13,7 кілограм у                          

2021 році, що в основному пов’язано зі збільшенням імпорту риби та рибної продукції. Водночас, високий відсоток 

залежності рибного ринку від імпортованої продукції диктує свої умови і ціни. Будь-яке підвищення курсу іноземної 

валюти автоматично спричиняє зростання відпускних цін на таку продукцію та, відповідно, зменшення її споживання 

населенням. 

Щороку в Україні споживається близько 500 тис. тонн риби та рибної продукції. Відповідно до балансу попиту і 

пропозиції українці споживають близько 20 % риби або рибної продукції виробленої із вітчизняної сировини, що 

орієнтовно складає 100 тис. тонн. 

Україна залишається імпортозалежною державою на ринку риби та рибної продукції і в цілому має від’ємне 

сальдо торговельного балансу рибної продукції, яке за 2021 рік склало 945,2 млн дол. США. Загальна вартість імпорту 

риби, рибної продукції та інших водних біоресурсів протягом 2021 року в Україну склала понад 1 млрд дол. США, що 

є рекордним за часів незалежності України. Загальна вага нетто імпортної продукції склала 432 тис. тонн. 

У 2022 році близько 80 відсотків суб’єктів рибного господарства, що отримали квоти на добування (вилову) 

водних біоресурсів загальнодержавного значення, припинили або частково припинили промисел у зв'язку з 

військовою агресією російської федерації проти України, введенням воєнного стану та проведенням бойових дій. 

За попередніми підрахунками, внаслідок військової агресії російської федерації проти України та продовження 

дії воєнного стану до кінця 2022 року, і пов’язаних з ним промислових обмежень, Україна може втратити близько 

65 відсотків (орієнтовно 46 тис. тонн) власного вилову водних біоресурсів. У разі скасування найближчими місяцями 

воєнного стану на всій території України такі втрати складатимуть близько 35 відсотків (орієнтовно 25 тис. тонн). 

 

Статегічна ціль 10. Ефективне прозоре управління та регулювання у сфері земельних відносин 

 

Наповнення Державного земельного кадастру актуальними та достовірними відомостями та забезпечення 

публічного та відкритого доступу до них усіх заінтересованих осіб завжди було та є одним із пріоритетних завдань 
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Держгеокадастру. Наповнення Державного земельного кадастру актуальними та достовірними відомостями 

здійснюється шляхом завершення інвентаризації земель державної власності, перенесення в повному обсязі до 

Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки, обмеження (обтяження) у їх використанні, 

зареєстровані до 1 січня 2013 року у Державному реєстрі земель, внесення до Державного земельного кадастру 

відомостей про державний кордон України. 

Починаючи з 01.11.2019 станом на 10.01.2022 до Державного земельного кадастру на підставі заяв 

власників/користувачів земельних ділянок та документацій із землеустрою до Державного земельного кадастру 

внесено відомості про 617 527 земельних ділянок (22,8 % від загальної кількості 2 707 912 виявлених земельних 

ділянок, що потребують внесення) загальною площею 1 126 918,3 га, право власності/користування на які виникло до 

1 січня 2013 року та посвідчене відповідними правовстановлюючими документами.  

Після прийняття Верховною Радою України Закону України від 02.02.2021 № 1175-ІХ «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо внесення відомостей про державний кордон України» Держгеокадастром у 2021 році 

забезпечено розроблення електронних документів, що містять відомості про державний кордон України, відповідно до 

затверджених документів щодо демаркації, редемаркації, делімітації державного кордону між Україною та 

Республікою Польща, між Україною та Румунією, між Україною та Угорською Республікою, між Україною і 

Словацькою Республікою та внесено до Державного земельного кадастру відповідні відомості.  

Частина матеріалів Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель внаслідок тривалого 

інтенсивного використання є пошкодженими, зберігання таких матеріалів у паперовому вигляді є ненадійним та може 

призвести до їх втрати. Нині в Державному фонді документації із землеустрою та оцінки земель зберігаються понад 

8,2 млн примірників документації із землеустрою у паперовому вигляді. У 2018 – 2019 роках переведено в 

електронний формат 1,5 млн примірників Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель, протягом                                 

2023 – 2024 років планується перевести в електронний формат ще 2 млн примірників документації із землеустрою.  

За інформацією головних управлінь Держгеокадастру в областях у 2021 році розпорядниками земель державної 

власності (землі сільськогосподарського та лісогосподарського призначення, природно-заповідного фонду, водного 

фонду тощо) не внесено до Державного земельного кадастру відомості про 3,5 млн га земель.  

У 2018-2020 роках Держгеокадастром за бюджетні кошти здійснено інвентаризацію земель загальною площею 

2,2 млн га та за її результатами внесено відомості до Державного земельного кадастру. У 2021 році Держгеокадастром 

проведено державну інвентаризацію земель загальною площею 505,5 тис. га, відомості про які внесено до Державного 

земельного кадастру, відповідно до затверджених технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель. 

Закон України «Про національну інфраструктуру геопросторових даних» визначив правові та організаційні 

засади створення, функціонування та розвитку національної інфраструктури геопросторових даних, спрямованої на 
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забезпечення ефективного прийняття органами державної влади та органами місцевого самоврядування управлінських 

рішень, задоволення потреб суспільства в усіх видах географічної інформації, інтегрування у глобальну та 

європейську інфраструктури геопросторових даних. На підставі Закону в Україні планується створення національного 

геопорталу, геопорталів Державної геодезичної мережі та бази топографічних даних, створення базових наборів 

геопросторових даних і забезпечення доступу користувачів до геопросторових даних та метаданих. 

Одним з головних пріоритетів державної політики у сфері національної безпеки є питання договірно-правового 

оформлення державного кордону України із сусідніми державами, що передбачає здійснення заходів                            

топографо-геодезичного, картографічного, гідрографічного та інженерного забезпечення демаркації, а також 

винесення лінії державного кордону на місцевість відповідно до матеріалів делімітації, створення підсумкових 

документів демаркації та проведення топографо-геодезичного і картографічного моніторингу прикордонних 

територій. Заходи з договірно-правового оформлення державного кордону виконуються відповідно до планів 

демаркації, затверджених спільними міждержавними комісіями з питань демаркації державного кордону України. 

Загальна протяжність державного кордону України становить 6993 км, у т. ч. сухопутної ділянки – 5638 км; 

морської ділянки – 1355 кілометрів. У договірно-правовому полі у 2021 році було завершено оформлення                            

2392 км (34,2 %) кордону, у т. ч. сухопутна ділянка – 1358 км, морська ділянка – 1034 кілометри.  

Не було завершено договірно-правове оформлення 4601 км (65,8 %) кордону з Республікою Білорусь, 

Республікою Молдова та російською федерацією, у т. ч. сухопутної ділянки – 4280 км, морської ділянки – 321 км (із 

російською федерацією в Азовському морі та у Керченській протоці, а також в північно-східній частині Чорного 

моря). Необхідні заходи на українсько-російському кордоні з 2014 року не виконувалися у зв’язку зі збройною 

агресією російської федерації проти України. 

 

Стратегічна ціль 11. Фінансова стійкість сільськогосподарських товаровиробників 
 

Сільське господарство є важливою складовою національної економіки України та джерелом доходів від 

експорту. 

Особливість сільського господарства полягає в тому, що його виробництво має сезонний характер та 

уповільнений оборот авансованого капіталу. Нормальне функціонування галуззі без залучення кредитних ресурсів 

банків у сучасних умовах неможливе. 

Обмежений доступ до фінансування, зокрема до банківських кредитів через високі відсоткові ставки за їх 

користування, відсутність предмету застави, є істотною перешкодою для ведення господарської діяльності суб’єктами 

малого та середнього підприємництва. 
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Забезпечення доступним кредитним ресурсом виробників сільськогосподарської та продовольчої продукції 

через запровадження механізму компенсації відсоткових ставок дозволить збільшити обсяги виробництва 

сільськогосподарської продукції, збільшити рівень прибутковості сільгосппідприємств, зменшити ризики 

сільськогосподарського виробництва, що позитивно вплине як на економічні показники, так і 

сільгосптоваровиробників. 

Щорічне виділення бюджетних коштів для здешевлення кредитів зменшує навантаження на підприємства при 

сплаті відсотків за користування кредитами та їх вартість, що сприяє розширенню доступу, в першу чергу, малих та 

середніх сільськогосподарських товаровиробників до банківських кредитів.  
 

Агрострахування є важливим напрямком підтримки сільськогосподарських виробників, потребує особливої 

державної підтримки та фінансових ресурсів для успішного проведення комплексу весняно-польових робіт з метою 

забезпечення продовольчої безпеки держави в умовах війни та у повоєнний період. 

Завданням бюджетної програми «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників» за напрямом «Державна 

підтримка страхування сільськогосподарської продукції» є стимулювання сільськогосподарських товаровиробників до 

ефективного, беззбиткового виробництва сільськогосподарської продукції. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



19 

 

3. Взаємозв'язок стратегічних цілей із пріоритетами розвитку держави 

Код (N) та назва 

стратегічної цілі 

Пріоритети розвитку 

держави 

Назва нормативно-

правового акта, 

стратегічного, 

програмного документа 

Шляхи реалізації стратегічної 

цілі у плановому періоді 

1 2 3 4 

1.Продовольча безпека Забезпечення продовольчої 

безпеки під час воєнного 

стану 

Національна економічна 

стратегія на період до                  

2030 року, затверджена 

постановою Кабінету 

Міністрів України                        

від 03.03.2021 № 179; 

Розпорядження Кабінету 

Міністрів України                           

від 29.04.2022 № 327-р «Про 

затвердження Плану заходів 

забезпечення продовольчої 

безпеки в умовах воєнного 

стану»; 

Постанова Кабінету 

Міністрів України                        

від 20.03.2022 № 328 «Деякі 

питання забезпечення 

населення продовольчими 

товарами тривалого 

зберігання та санітарно-

гігієнічними товарами в 

умовах воєнного стану» 

Надання державної підтримки 

галузі тваринництва за рахунок 

коштів державного бюджету та 

реалізації інвестиційних проектів; 

Надання державної підтримки 

галузі садівництва, виноградар-

ства та хмелярства, що дозволить 

підтримати виробників фруктів, 

винограду та хмелю та відновити 

втрачені площі насаджень, 

забезпечити їх приріст 
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2. Забезпечення 

стимулюючої та 

дорадчої аграрної 

політики 

Агропромисловий сектор  

та харчова промисловість  

Національна економічна 

стратегія на період до                  

2030 року, затверджена 

постановою Кабінету 

Міністрів України                       

від 03.03.2021 № 179 

Підтримка фермерських 

господарств та стимулювання 

фізичних осіб, які виробляють 

сільськогосподарську продукцію, 

до організованого аграрного 

ринку. Підтримка та розвиток 

сільських територій 

3. Забезпечення гравців 

ринку якісною 

інфраструктурою 

 

Агропромисловий сектор  

та харчова промисловість 
Національна економічна 

стратегія на період до                 

2030 року, затверджена 

постановою Кабінету 

Міністрів України                      

від 03.03.2021 № 179 

Забезпечення розвитку аграрної 

освіти і науки 

Агропромисловий сектор  

та харчова промисловість 
Національна економічна 

стратегія на період до                 

2030 року, затверджена 

постановою Кабінету 

Міністрів України  

від 03.03.2021 № 179 

Вироблення механізму для 

кредитування під заставу землі та 

речових прав на землю: 

1) чітке передбачення можливості 

та процедури обігу (відчуження) 

прав оренди та емфітевзису в 

законодавстві, включно з 

можливістю використання права 

оренди та емфітевзису як 

предмета застави (завдання 501); 

удосконалення регулювання на 

законодавчому рівні процедури 

обігу переважного права орендаря 

на придбання земельної ділянки 

(завдання 502); 

2) передбачення у законодавстві 

переважного права власника 

емфітевзису на придбання 
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земельної ділянки, можливості та 

процедури обігу такого права 

(завдання 503); 

3)чітке передбачення права 

використання земельної ділянки 

як предмета забезпечення в 

рамках відносин довірчої 

власності (завдання 504) 

4. Створення умов                    

для виробників щодо 

можливості 

забезпечення 

доступними 

матеріально-технічними 

ресурсами 

Агропромисловий сектор  

та харчова промисловість 

Національна економічна 

стратегія на період до 

2030 року, затверджена 

постановою Кабінету 

Міністрів України                        

від 03.03.2021 № 179 

Збільшення рівня технологічності 

аграрного сектору 

5. Забезпечення 

виробництва та експорту 

безпечної та здорової  

сільськогосподарської та 

харчової продукції 

 

 

Агропромисловий сектор  

та харчова промисловість 

Національна економічна 

стратегія на період до 

2030 року, затверджена 

постановою Кабінету 

Міністрів України                        

від 03.03.2021 № 179 

1. Створення належних умов для 

безпечного споживання: 

1) зниження ризиків негативного 

впливу на здоров’я споживачів 

внаслідок використання 

матеріалів і предметів, що 

контактують з харчовими 

продуктами; 

2) створення ефективної системи 

державного контролю у сфері 

безпечності харчових продуктів, 

кормів, здоров’я та благополуччя 

тварин; 

3) забезпечення імплементації 

вимог законодавства ЄС щодо 

гігієнічних вимог до 
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швидкозаморожених харчових 

продуктів, призначених для 

споживання людиною; 

4) забезпечення імплементації 

вимог законодавства ЄС щодо 

гігієнічних вимог до виробництва 

та обігу харчових продуктів 

тваринного походження. 

 

2. Забезпечення належного 

здоров’я та благополуччя тварин, 

стабільної епізоотичної ситуації в 

Україні: 

1) розроблення та подання 

Кабінетові Міністрів України 

законопроекту про внесення змін 

до деяких законів України щодо 

удосконалення вимог 

законодавства про харчові 

продукти, корми, побічні 

продукти тваринного походження, 

ветеринарну медицину та 

благополуччя тварин; 

2) запровадження вимог до 

забезпечення благополуччя 

тварин під час забою та під час 

перевезення; 

3) забезпечення реалізації вимог 

регулювань у сфері здоров’я і 

благополуччя тварин шляхом 

розроблення та затвердження 
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нормативно-правових актів, 

передбачених Законом України 

від 04.02.2021 № 1206-ІХ «Про 

ветеринарну медицину»; 

4) посилення контролю за 

протиепізоотичною ситуацією, 

зокрема з африканською чумою 

свиней, та системи простежування 

вздовж ланцюга виробництва 

свинини шляхом прийняття 

наказу Мінагрополітики «Про 

затвердження Переліку хвороб 

тварин, що підлягають 

повідомленню, та порядків 

повідомлення про виявлення або 

підозру щодо наявності хвороб 

тварин, що підлягають 

повідомленню, та про випадки 

нетипової загибелі тварин». 

 

3. Забезпечення належного рівня 

фітосанітарної безпеки: 

1) приведення вимог 

законодавства України у сфері 

захисту рослин до вимог 

законодавства ЄС з метою 

створення системного та 

комплексного державного 

регулювання у сфері захисту 

рослин, сфері обігу та 

застосування засобів захисту 
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рослин, а також здійснення 

державного контролю та інших 

офіційних заходів у зазначених 

сферах (зокрема про розроблення 

національного плану дій щодо 

безпечного та сталого поводження 

із засобами захисту рослин, 

запровадження електронної 

системи завчасного сповіщення 

про застосування засобів захисту 

рослин та системи навчання щодо 

безпечного поводження із 

засобами захисту рослин, 

створення інформаційно-

телекомунікаційної системи, 

призначеної для управління, 

обробки та автоматизованого 

обміну даними щодо державного 

контролю у сфері захисту рослин); 

2) удосконалення правового 

регулювання у сфері поводження 

із пестицидами і агрохімікатами 

6. Збалансування 

виробництва високо- та 

низькомаржинальних 

продуктів для 

збільшення 

прибутковості сектору 

 

 

Агропромисловий сектор              

та харчова промисловість 

Національна економічна 

стратегія на період до 

2030 року, затверджена 

постановою Кабінету 

Міністрів України 

від 03.03.2021 № 179; 

Програма реформування та 

розвитку спиртової галузі на 

1. Збільшення виробництва 

органічної продукції: 

1) удосконалення державного 

регулювання у сфері органічного 

виробництва, обігу та маркування 

відповідно до оновлених вимог 

законодавства ЄС шляхом 

розроблення та подання 

Кабінетові Міністрів України 
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2020-2023 роки, 

затверджена постановою 

Кабінету Міністрів України 

від 12.08.2020 № 699 

проекту Закону України «Про 

внесення змін до Закону України 

«Про основні принципи та вимоги 

до органічного виробництва, обігу 

та маркування органічної 

продукції»; 

2) створення ефективної системи 

державного контролю (нагляду) у 

сфері органічного виробництва, 

обігу та маркування органічної 

продукції. 

 

2. Покращення якості виробленої 

продукції: 

1) створення національного 

регулювання щодо особливості 

правової охорони географічних 

зазначень для сільськогоспо-

дарської та харчової продукції, що 

дозволить створити нові 

інструменти доданої вартості для 

сільськогосподарського 

товаровиробника (в першу чергу 

дрібного), ідентифікувати 

традиційні особливості 

національних продуктів та страв з 

метою подальшого їх захисту як 

на національному, так і на 

міжнародному рівнях, включати 

національні українські продукти з 

географічними зазначеннями до 
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відповідного реєстру ЄС для їх 

охорони на території країн-членів 

ЄС; 

3. Збільшення обсягів 

виробництва та реалізації спирту 

етилового та продукції суміжних 

галузей: 

1) розвиток ринку спирту 

етилового денатурованого для 

технічних та хімічних потреб; 

2) створення правового поля 

функціонування ринку спиртових 

дистилятів та спиртних напоїв  та  

стимулювання розвитку малих 

виробництв дистилятів; 

3) урегулювання питання щодо 

правової охорони географічних 

зазначень спиртних напоїв 

Розширення експорту 

насіння та інтеграція в 

Європейську маркетингову 

мережу насіння 

Національна економічна 

стратегія на період до                

2030 року, затверджена 

постановою Кабінету 

Міністрів України,                       

від 03.03.2021 № 179; 

Всеохоплююча Стратегія 

імплементації Глави IV 

(Санітарні та фітосанітарні 

заходи) Розділу IV 

«Торгівля і питання, 

пов’язані з торгівлею» 

1. Реалізація завдань 

передбачених Планом заходів з 

виконання Угоди про асоціацію 

між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом, 

Європейським Співтовариством з 

атомної енергії і їхніми 

державами-членами, з іншої 

сторони (щодо торгівлі насінням) 

та виконання вимог Схем сортової 

сертифікації насіння Організації 

економічного співробітництва та 

розвитку: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/984_011/paran395#n395
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Угоди про асоціацію між 

Україною, з однієї сторони, 

та Європейським Союзом, 

Європейським 

Співтовариством з атомної 

енергії і їхніми державами-

членами, з іншої сторони, 

схвалена розпорядженням 

Кабінету Міністрів України 

від 24.02.2016 № 228-р;  

План заходів з виконання 

Угоди про асоціацію між 

Україною, з однієї сторони, 

та Європейським Союзом, 

Європейським співтова-

риством з атомної енергії і 

їхніми державами-членами, 

з іншої сторони, затвердже-

ного постановою Кабінету 

Міністрів України                        

від 25.10.2017 № 1106 

- розробка проекту Закону 

України «Про приєднання 

України до Схеми сортової 

сертифікації насіння трав і 

бобових культур Організації 

економічного співробітництва та 

розвитку»; 

- розроблення наказу «Про 

затвердження Методичних вимог 

у сфері насінництва щодо 

проведення польового 

оцінювання, збереження сортових 

та посівних якостей насіння сої»; 

- розроблення проекту наказу 

Мінагрополітики «Про внесення 

змін до Порядку маркування та 

пакування партій насіння та 

форми етикетки». 

2. Отримання еквівалентності 

сертифікації ЄС насіння олійних 

культур та буряків, зокрема 

еквівалентність контролю за 

селекцією та польовим 

інспектуванням посівів, 

призначених для виробництва 

насіння в Україні, з метою 

реалізації насіння сортів 

української селекції на 

європейському ринку 
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7. Стимулювання 

виробництва продукції з 

високою доданою 

вартістю для 

забезпечення внутрішніх 

потреб та нарощування 

експорту 

Розвиток інфраструктури в 

сільськогосподарському 

секторі (зрошення) 

Стратегія зрошення та 

дренажу в Україні на період 

до 2030 року, схвалена 

розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 

14.08.2019 № 688-р 

План заходів з реалізації Стратегії 

зрошення та дренажу в Україні на 

період до 2030 року, 

затверджений розпорядженням 

Кабінету Міністрів України                                     

від 21.10.2020 № 1567-р; 

Створення правового поля 

функціонування організацій 

водокористувачів; 

Зміцнення фінансової стійкості 

сільськогосподарських 

товаровиробників, які 

використовують меліоровані землі 

та організацій водокористувачів 

8. Створення нових 

виробничих 

потужностей через 

стимулювання 

інноваційної діяльності 

підприємств у всіх 

регіонах країни із 

використання 

конкурентних переваг 

кожного з них 

Агропромисловий сектор та 

харчова промисловість  

Промисловість 

Євроінтеграція 

Національна економічна 

стратегія на період до             

2030 року, затверджена 

постановою Кабінету 

Міністрів України                   

від 03.03.2021 № 179; 

 

Угода про асоціацію між 

Україною, з однієї сторони, 

та Європейським Союзом, 

Європейським 

співтовариством з атомної 

енергії і їхніми державами-

членами, з іншої сторони, 

ратифікована Законом 

Запровадження інвестиційного 

проекту «Модернізація 

випробувальної лабораторії для 

визначення параметрів і 

характеристик сільськогосподар-

ських і лісогосподарських 

транспортних засобів та їх 

компонентів відповідно до 

гармонізованих європейських 

процедур та вимог (Regulation 

(EU) № 167/2013)» 
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України від 16.09.2014                  

№ 1678-VII   

9. Забезпечення сталого 

використання водних 

біоресурсів 

Реформування рибного 

господарства України 

Постанова Кабінету 

Міністрів України                      

від 12.06.2020 № 471 «Про 

затвердження Програми 

діяльності Кабінету 

Міністрів України» 

Збільшення рівня споживання 

вітчизняної рибної продукції та її 

виробництва на базі 

збалансованості економічного, 

природоохоронного і соціального 

інтересів, підвищення її 

конкурентоспроможності, 

виведення галузі рибного 

господарства України з тіні, 

збільшення її експортної 

спроможності 

Політика у галузі 

рибальства та морська 

політика 

Угода про асоціацію між 

Україною, з однієї сторони, 

та Європейським Союзом, 

Європейським 

співтовариством з атомної 

енергії і їхніми державами-

членами, з іншої сторони, 

ратифікованою Законом 

України від 16.09.2014 

№1678-VII 

Розвиток співробітництва та 

адаптація системи управління 

рибним господарством України до 

стандартів Європейського Союзу  
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10. Ефективне прозоре 

управління та 

регулювання у сфері 

земельних відносин 

Агропромисловий сектор             

та харчова промисловість 

 

Національна економічна 

стратегія на період до                 

2030 року, затверджена 

постановою Кабінету 

Міністрів України                       

від 03.03.2021 № 179 

Регулювання ринку землі: 

1) створення системи моніторингу 

земельних відносин, 

дерегулювання сфери 

землеустрою, цифровізація 

дозвільних процедур та 

адміністративних послуг у галузі 

земельних відносин; 

2) проведення земельної 

децентралізації та передача 

державних земель за межами 

населених пунктів у комунальну 

власність; 

3) розроблення і прийняття 

законопроекту про консолідацію 

земель сільськогосподарського 

призначення, що перебувають у 

власності та на правах оренди 

(включаючи примусову 

консолідацію); 

4) створення інструментів 

реалізації переважного права; 

5) забезпечення розбудови 

національної інфраструктури 

геопросторових даних, передача 

повноважень державних органів у 

галузі регулювання земельних 

відносин до органів місцевого 

самоврядування 
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11. Фінансова стійкість 

сільськогосподарських 

товаровиробників 

 

Агропромисловий сектор та 

харчова промисловість: 

сільськогосподарські 

товаровиробники мають 

належний доступ до 

фінансування 

Національна економічна 

стратегія на період до              

2030 року, затверджена 

постановою Кабінету 

Міністрів України                        

від 03.03.2021 № 179 

Суб’єктам господарювання 

агропромислового комплексу 

доступна можливість часткової 

компенсації відсотків за 

кредитами 

Агропромисловий сектор та 

харчова промисловість: 

забезпечення фінансової 

стабільності для сільсько-

господарських виробників 

Національна економічна 

стратегія на період до                  

2030 року, затверджена 

постановою Кабінету 

Міністрів України                        

від 03.03.2021 № 179 

Зміцнення фінансової стійкості 

сільськогосподарських виробників 

1. Цифровізація інформації 

про ґрунти, земельні та 

водні ресурси в рамках 

Інфраструктури 

геопросторових даних;                                               

2. Продовження земельної 

реформи;                                            

3. Гарантування безпеки, 

збереження та підтримки 

якості земельних та водних 

ресурсів;                                               

4. Розвиток сучасної 

дуальної освіти;                                      

5. Підвищення ефективності 

державних субсидійних та 

страхових програм;                                

Національна економічна 

стратегія на період до                  

2030 року, затверджена 

постановою Кабінету 

Міністрів України                        

від 03.03.2021 № 179 

Розширення доступу до 

фінансування, кліматично стійких 

іригаційних/дренажних послуг та 

створення кліматично розумного 

потенціалу для малих і середніх 

ферм, щоб вони могли отримати 

вигоду з відкриття ринку 

сільськогосподарської землі 
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6. Стимулювання кадаст-

рового обліку та грошової 

оцінки сільськогосподар-

ських земель та водних 

ресурсів 

 

 

4. Завдання, спрямовані на досягнення стратегічних цілей, індикатори та механізми виконання завдань, 

реалізація яких потребує фінансування з державного бюджету 
 

4.1. Державні цільові програми 

Наймену-

вання 

заходу 

Інди-

катор 

викона-

ння 

Відпові-

дальні за 

виконання 

Строк 

викона-

ння 

КПКВК 

та назва 

бюджет-

ної 

програ-

ми 

Обсяги та джерела фінансування заходів 

(тис. гривень) 
Очі-

кува-

ний 

ре-

зуль-

тат 

20__ рік 20__ рік 20__ рік 
усьо-

го 
у тому числі усьо-

го 
у тому числі усьо

го 
у тому числі 

Державний бюджет інші 

джере

ла 

Державний бюджет інші 

джерела 
Державний бюджет інші 

дже-

рела 
загаль-

ний 

фонд 

спеціаль-

ний фонд 
загаль-

ний 

фонд 

спеціаль-

ний фонд 
загаль-

ний 

фонд 

Спеці-

альний 

фонд 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

Стратегічна ціль 
Завдання NZ 

Код та назва державної цільової програми; строк виконання; назва та реквізити рішення про затвердження 
           - -   -  -  -  -  -  -  - -  -   -   
Усього за державною цільовою програмою:  - -   -  -  -  -  -  -  - -  -   -   
Усього за завданням NZ:  - -   -  -  -  -  -  -  - -  -   -   
Усього за стратегічною ціллю:  - -   -  -  -  -  -  -  - -  -   -   
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4.2. Інвестиційні програми (проекти) 

Н
ай

м
ен

у
в
а
н

н
я
 з

ах
о

д
у
 

Ін
д

и
к
ат

о
р

 в
и

к
о

н
а
н

н
я
 

В
ід

п
о

в
ід

ал
ь
н

і 
за

 

в
и

к
о

н
ан

н
я
 

С
тр

о
к
 в

и
к
о

н
а
н

н
я
 

К
П

К
В

К
 т

а 
н

аз
в
а 

б
ю

д
ж

ет
н

о
ї 

п
р

о
гр

ам
и
 Обсяги та джерела фінансування заходів (тис. гривень) Очіку

ваний 

резу-

льтат 

2022 рік 2023 рік 2024 рік 

у
сь

о
го

 

у тому числі 

у
сь

о
го

 

у тому числі 

у
сь

о
го

 

у тому числі 
Державний 

бюджет 

ін
ш

і 
д

ж
ер

ел
а
 Державний бюджет 

ін
ш

і 
  

  
  

  
  

  
  

д
ж

ер
ел

а
 

Державний 

бюджет 

ін
ш

і 
д

ж
ер

ел
а
 

за
га

л
ь
н

и
й

 

ф
о

н
д
 

сп
ец

іа
-

л
ь
н

и
й

 

ф
о

н
д
 

за
га

л
ь
н

и
й

 

ф
о

н
д
 

сп
ец

іа
-

л
ь
н

и
й

 

ф
о

н
д
 

за
га

л
ь
н

и
й

 

ф
о

н
д
 

сп
ец

іа
-

л
ь
н

и
й

 

ф
о

н
д
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 
Стратегічна ціль 1. Продовольча безпека 

Завдання 1.1. Відновлення галузі тваринництва шляхом будівництва тваринницьких ферм та комплексів 

Створення 

вертикаль-

но інтегро-

ваних 

кластерів з 

будівниц-

твом 

потужнос-

тей 

модуль-

ного типу з 

вирощу-

вання 

сільського-

сподарсь-

ких тварин 

Відновле-

но галузь 

твари-

нництва 

шляхом 

будівниц-

тва 150 

типових 

ферм для 

вирощу-

вання 

великої 

рогатої 

худоби, -

56 свино-

ферм та               

8 птахо-

ферм  

Департа-

мент 

аграрного 

розвитку 

2023-

2024 

роки 

- - -  -  -  50 000 

000,0  
-  -  50 000

000,0  
50 000

000,0 
- - 50 000

000,0 
Від-

нов-

лено 

120,0 

тис. 

голів 

корів, 

67 

тис. 

голів 

основ-

них 

свино-

маток,  

8 млн 

голів 

курей-

несу-

чок 
Усього за інвестиційною програмою (проектом): - -  -  -  50 000 

000,0  
- - 50 000

000,0 
50 000

000,0 
- - 50 000

000,0 
 

Усього за завданням .1.1. - -  -  -  50 000 

000,0  
- - 50 000

000,0 
50 000

000,0 
- - 50 000

000,0 
 

Усього за стратегічною ціллю 1.: - -  -  -  50 000 

000,0  

 

 

 

- - 50 000

000,0 
50 000

000,0 
- - 50 000

000,0 
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Стратегічна ціль 8.Створення нових виробничих потужностей через стимулювання інноваційної діяльності підприємств у всіх регіонах  

країни із використання конкурентних переваг кожного з них 

Завдання 8.1. «Розвиток українського машинобудування (транспортне та залізничне, виробництво сільськогосподарської техніки, суднобудування), хімічної, агро- та харчової 

промисловості» – підтримка інновації та популяризація кращих практик в секторах 
Забезпечення здійснення діяльності із затвердження типу сільськогосподарських транспортних засобів протягом 2022 – 2024 років; новий інвестиційний проект; підготовча стадія – 

відсутнє рішення про схвалення; етап (стадія) підготовки/реалізації; сфера реалізації за КВЕД – 74.30 
Модерні-

зація 

випробу-

вальної 

лаборато-

рії для 

визначе-

ння 

парамет-

рів і 

характе-

ристик 

сільсько-

господар-

ських і 

лісогоспо-

дарських 

транс-

портних 

засобів та 

їх 

компоне-

нтів 

відповідно 

до гармоні-

зованих 

європей-

ських 

процедур 

та вимог 

(Regulation 

(EU)  

№ 

167/2013) 

100% 

забезпе-

чено 

модерні-

зацію 

однієї 

випробу-

вальної 

лаборато-

рії  

Управління 

аграрної 

інфраст-

руктури 

грудень 

2025 

року 

- 20 000,

0 
- - 20 000,

0 

50 000,0 -  - 50 000,

0 
30 000,

0 
 - -  30 000,

0 
Усу-

нення 

техні-

чних 

бар’є-

рів в 

торгі-

влі та  

виз-

нання 

резу-

льта-

тів 

оцін-

ки 

відпо-

відно-

сті  

між 

Укра-

їною 

та ЄС  

з ме-

тою 

віль-

ного 

пере-

міще-

ння 

про-

дукції 

сіль-

госп-

маши-

нобу-

дува-

ння 
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Усього за інвестиційною програмою (проектом): 20 000,

0 
- - 20 000,

0 

50 000,0 - - 50 000,

0 
30 000,

0 
- - 30 000,

0 
 

Усього за завданням 8.1: 20 000,

0 
- - 20 000,

0 

50 000,0 - - 50 000,

0 
30 000,

0 
- - 30 000,

0 
 

Усього за стратегічною ціллю 8: 20 000,

0 
- - 20 000,

0 

50 000,0 - - 50 000,

0 
30 000,

0 
- - 30 000,

0 
 

4.3. Бюджетні програми 

Найменування 

заходу 

Індикатор 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

Строк 

виконання 

Обсяги фінансування заходів (тис. гривень) Очікуваний 

результат   

поточний рік 

(затверджено) 

2023рік 2024 рік 2025 рік 

загальний 

фонд 

спеціаль-

ний фонд 

загальний 

фонд 

спеціаль-

ний фонд 

загальний 

фонд 

спеціаль-

ний фонд 

загальний 

фонд 

спеціаль-

ний фонд 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Стратегічна ціль 1. Продовольча безпека 

Завдання 1.2. Наповнення внутрішнього ринку продукцією власного виробництва та забезпечення експортного попиту 
КПКВК 2801580 «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників» 

Державна 

підтримка 

розвитку 

тваринництва та 

переробки 

сільськогоспо-

дарської 

продукції 

Відновлено 

поголів’я 

сільсько-

господарсь-

ких тварин. 

Збільшено 

виробниц-

тво продук-

ції тварин-

ництва. 

Створено/ 

відновлено 

робочих 

місць 

Департамент 

аграрного 

розвитку 

грудень 

2023рік; 

 

грудень 

2024 рік;  

 

грудень 

2025 рік 

- - 6 515 000,0 - 6 515 000,0 - 6 515 000,0 - Стабілізація 

кількості 

поголів’я 

сільськогос-

подарських 

тварин. 

Відновлення 

експортного 

потенціалу. 

Забезпечен-

ня насе-

лення проду-

ктами харчу-

вання 

тваринного 

походження  

Державна 

підтримка 

розвитку 

садівництва, 

виноградарства 

та хмелярства 

Відновле-

ння втраче-

них площ 

насаджень, 

забезпече-

ння їх 

приросту і 

збільшення 

Департамент 

аграрного 

розвитку 

грудень 

2023рік; 

грудень 

2024 рік; 

            

- - 1 100 000,0  - 1 100 000,0  - 1 100 000,0  - Сприяння 

аграріям 

розрахову-

вати на 

підтримку 

держави на 

майбутнє 

будівництво 
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виробниц-

тва плодів, 

ягід, вино-

граду та 

хмелю 

грудень 

2025 рік 

об'єктів чи 

придбання 

обладнання, 

що сприя-

тиме підви-

щенню 

ефективності 

сільського 

господарс-

тва, збільше-

нню валово-

го виробниц-

тва та забез-

печенню 

продоволь-

чої безпеки 

країни 

Усього за завданням 1.2: - - 7 615 000,0  - 7 615 000,0 - 7 615 000,0 -  

Усього за стратегічною ціллю 1.: - - 7 615 000,0 - 7 615 000,0 - 7 615 000,0 -  

Стратегічна ціль 2.Забезпечення стимулюючої та дорадчої аграрної політики  

Завдання 2.1. Запровадження інструментів та механізму розвитку фермерських господарств, що спрямовані на забезпечення належних  

передумов для масового їх розвитку та залучення молоді в агропромисловий сектор 

КПКВК 2801580 «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників» 

Участь у 

реалізації 

бюджетних 

програм щодо 

фінансової 

підтримки 

фермерських 

господарств 

Забезпече-

но супровід 

реалізації 

програми 

підтримки. 

Розроблено 

відповідні 

норматив-

но-правові 

акти з 

питань 

надання 

підтримки 

фермерсь-

ким 

господар-

ствам 

 

 

 

 

Управління 

аграрної 

інфраструктури 

грудень 

2023 року 

- - 241 000,0 - 241 000,0 - 241 000,0 - Збільшення 

кількості 

економічно 

активних 

фермерських 

господарств 
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КПКВК 2801460 «Надання кредитів фермерським господарствам» 

Удосконалення  

механізмів 

державної 

підтримки 

фермерських 

господарств, що 

надається через 

Український 

державний фонд 

підтримки 

фермерських 

господарств  

Подано на 

розгляд 

Уряду 

проект 

постанови 

Кабінету 

Міністрів 

України 

«Про 

внесення 

змін до 

Порядку 

використа-

ння коштів, 

передбаче-

них у 

державному 

бюджеті для 

надання 

підтримки 

фермер-             

ським 

господар-

ствам» 

Управління 

аграрної 

інфраструктури 

червень    

2022 року 

- 80 000,0 - 80 000,0 - 80 000,0 - 80 000,0 Забезпе-

чення 

рівного 

доступу 

фермер-

ських госпо-   

дарств до 

державної 

фінансової 

підтримки 

на 

поворотній 

основі  

Розроблення 

механізму 

надання 

безвідсоткових 

кредитів 

сімейним 

фермерським 

господарствам, 

зареєстрованим 

без набуття 

статусу 

юридичної 

особи, для 

придбання землі 

сільськогоспо-

дарського 

призначення. 

Подано на 

розгляд 

Уряду 

проект 

постанови 

Кабінету 

Міністрів 

України 

«Про 

внесення 

змін до 

Порядку 

викорис-

тання 

коштів, 

передбаче-

них у 

державному 

бюджеті для 

Управління 

аграрної 

інфраструктури 

червень 

2023 року 

- - 100 000,0 - 100 000,0 - 100 000,0 - Отримання 

сімейними 

фермер-

ськими 

господар-

ствами без 

набуття 

статусу 

юридичної 

особи права 

купувати 

землі 

сільсько-

господар-

ського 

призна-

чення   
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надання 

підтримки 

фермер-

ським 

господар-

ствам» 

Усього за завданням .2.1: - 80 000,0 341 000,0 80 000,0 341 000,0 80 000,0 341 000,0 80 000,0  

Усього за стратегічною ціллю 2.: - 80 000,0 341 000,0 80 000,0 341 000,0 80 000,0 341 000,0 80 000,0  
Стратегічна ціль 3. Забезпечення гравців ринку якісною інфраструктурою 

Завдання 3.1. Реалізація державної політики у сфері інженерно-технічного забезпечення, освіти, науки, професійної підготовки кадрів для агропромислового виробництва 

КПКВК 2801130 Підвищення кваліфікації фахівців агропромислового комплексу 

Забезпечення 

надання 

післядипломної 

освіти та 

підвищення 

кваліфікації 

фахівців 

агропромисло-

вого комплексу 

Виконано 

обсяги 

державного 

замовлення 

на післядип-

ломну 

освіту та 

підвищен-

ня кваліфі-

кації 

фахівців 

агропро-

мислового 

комплексу 

на 2022 рік 

за бюджет-

ною 

програмою  

Управління 

аграрної 

інфраструктури 

2022-2024 

роки  
14447,7 12225,8 17912,1 12225,8 18844,9 12225,8 19963,1 12225,8 Створення 

сприятливих 

умов для 

безперервної 

освіти 

дорослого 

населення у 

сфері 

агропро-

мислового 

вироб-

ництва 

Усього за завданням 3.1.: 14 447,7 12 225,8 17 912,1 12 225,8 18 844,9 12 225,8 19 963,1 12 225,8   
КПКВК 2801050 «Наукова і науково-технічна діяльність у сфері розвитку агропромислового комплексу, стандартизації та сертифікації сільськогосподарської продукції» 

Координація та 

забезпечення 

проведення 

наукових 

досліджень і 

науково- 

технічних 

розробок у сфері 

агропромисло-

вого комплексу 

Затвер-

джено звіт 

про 

виконання 

Тематичних 

планів 

наукових 

робіт 

наукових 

установ 

Мінагропо-

літики за 

Управління 

аграрної 

інфраструктури 

2022-2024 

роки  

69 804,9 79 263,3 69 804,9 79 263,3 69 804,9 79 263,3 69 804,9 79 263,3 Завершені 

наукові 

дослі-

дження та 

розроблені 

науково 

обгрунто-

вані 

пропозиції 

та рекомен-

дації з 

питань 
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бюджетною 

програмою 

за відповід-

ний рік 

основної 

діяльності 

Мінагро-

політики 

Усього за завданням 3.1.: 84 252,6 91 489,1 87 717,0 91 489,1 88 649,8 91 489,1 89 768,0 91 489,1  
Усього за стратегічною ціллю 3: 84 252,6 91 489,1 87 717,0 91 489,1 88 649,8 91 489,1 89 768,0 91 489,1  

Стратегічна ціль 4. Створення умов для виробників щодо можливості забезпечення доступними матеріально-технічними ресурсами 

Завдання 4.1. Стимулювання розвитку сільськогосподарських товаровиробників, підвищення рентабельності сільськогосподарського виробництва. Оновлення машинно-тракторного парку 

сільськогосподарських товаровиробників, підвищення їх купівельної спроможності 

КПКВК 2801580 «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників» 
Участь у 

реалізації 

бюджетних 

програм щодо 

фінансової 

підтримки 

сільгосптоваро-

виробників за 

напрямком 

часткової 

компенсації 

вартості 

сільськогоспо-

дарської техніки 

і обладнання 

вітчизняного 

виробництва 

Забезпечено

супровід 

реалізації 

програми 

підтримки. 

Розроблено 

відповідні 

норматив-

но-правові 

акти з 

питань 

надання 

підтримки з 

часткової 

компенсації 

вартості 

сільськогос-

подарської 

техніки і 

обладнання 

вітчизняно-

го вироб-

ництва 

Управління 

аграрної 

інфраструктури 

грудень 

2023 року 

- - 2 000 000,0 - 2 000 000,0 - 2 000 000,0 - Оновлення 

технічного 

парку 

сільськогос-

подарських 

товаровиро-

бників, 

підвищення 

їх 

купівельної 

спромож-

ності 

Усього за завданням 4.1.:  - - 2 000 000,0 - 2 000 000,0 - 2 000 000,0 -  
Усього за стратегічною ціллю 4: 

 

 

- - 2 000 000,0 - 2 000 000,0 - 2 000 000,0 -  
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Стратегічна ціль 7. Стимулювання виробництва продукції з високою доданою вартістю для забезпечення внутрішніх потреб та нарощування експорту 

Завдання 7.1. Підвищення стійкості сільського господарства в умовах змін клімату 

КПКВК 2801580 Державна підтримка сільгосптоваровиробників 

Запровадження 

механізму 

підтримки 

сільськогоспо-

дарських 

товаровироб-

ників, що 

провадять 

сільськогоспо-

дарську 

діяльність на 

меліорованих 

землях та 

організацій 

водокористува-

чів 

Сільсько-

господар-

ські товаро-

виробники, 

які викорис-

товують 

меліоровані 

землі, 

отримують 

державну 

підтримку 

для віднов-

лення існу-

ючих та/або 

будівництва 

нових 

меліорова-

них систем  

Управління 

регулювання 

аграрних 

ресурсів 

грудень 

2022 року 

 -  -  100 000,0  - 100 000,0  - -   - Відновлення 

інженерної 

інфраструк-

тури меліо-

ративних 

систем для 

ефективного 

проведення 

гідротехніч-

ної меліо-

рації та 

збільшення 

виробництва 

сільськогос-

подарської 

продукції 

Усього за завданням 7.1.:  - -   100 000,0 -   100 000,0  - -  -    

Усього за стратегічною ціллю 7:  - -   100 000,0 -   100 000,0  - -   -   

Стратегічна ціль 9. Забезпечення сталого використання водних біоресурсів 

Завдання 9.1. Реалізація державної політики у сфері рибного господарства та рибної промисловості, охорони, використання та відтворення водних біоресурсів, регулювання рибальства 

2804010 «Керівництво та управління у сфері рибного господарства» 

Реалізація 

державної 

політики  у сфері 

рибного 

господарства  

Удоскона-

лено норма-

тивно пра-

вову базу в 

галузі риб-

ного госпо-

дарства та 

виконання 

завдань у 

сфері охо-

рони, відт-

ворення та 

викорис-

тання вод-

них біоре-

сурсів, регу-

лювання 

рибальства 

Управління 

регулювання 

аграрних 

ресурсів 

 

Держриб- 

агентство 

 

 

2022-2024 

роки 

288 540,8 50,0 362 088,4 50,0 362 088,4 50,0 - - Забезпече-

ння 

виконання 

функцій і 

завдань у 

сфері 

рибного 

господарства 
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Покращення 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

органів 

рибоохорони 

Ефективне 

виконання 

заходів з 

попере-

дження 

виникнення 

та боротьби 

з ННН-

рибальс-

твом 

Управління 

регулювання 

аграрних 

ресурсів  

 

Держриб- 

агентство 

 

 

2022-2024 

роки  

- - 68 147,8 - 68 147,8 - - - Зниження 

рівня ННН-

рибальства 

 

Усього за завданням 9.1.: 288 540,8 50,0 430 236,2 50,0 430 236,2 50,0 - -  

Завдання 9.2. Нарощування рибогосподарського потенціалу України у внутрішніх водних об’єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) 

економічній зоні та на континентальному шельфі України 

2804020 «Організація діяльності рибовідтворювальних комплексів та інших бюджетних установ у сфері рибного господарства» 

Поновлення 

природних 

популяцій 

водних 

біоресурсів, у 

тому числі, 

занесених до 

Червоної книги 

України та 

здійснення 

методично-

технологічної 

підтримки 

розвитку рибо 

господарського 

комплексу 

Збережено 

біологічне 

різнома-

ніття вод-

них біоре-

сурсів та 

відтворю-

вальний 

потенціал 

природних 

популяцій 

цінних 

видів риб у 

внутрішніх 

водоймах та 

Азово-Чор-

номорсько-

му басейні 

Управління 

регулювання 

аграрних 

ресурсів 

 

Держриб- 

агентство 

 

 

2022-2024  

роки 

106 498,0 20,0 156 498,0 20,0 156 498,0 20,0 - - Збільшення 

обсягів 

природних 

популяцій 

водних 

біоресурсів 

2804070 «Селекція у рибному господарстві та відтворення водних біоресурсів у внутрішніх водоймах та Азово-Чорноморському басейні» 

Відтворення 

водних 

біоресурсів у 

внутрішніх 

водоймах та 

Азово-

Чорноморському 

басейні 

Збільшено 

промислові 

запаси вод-

них біоре-

сурсів 

рибогоспо-

дарських 

водних 

об'єктів (їх 

частин) 

Управління 

регулювання 

аграрних 

ресурсів 

 

Держриб- 

агентство 

 

 

2022-2024 

роки 

- - 62 215,7 - 62 215,7 - - - Збільшення 

обсягів 

добування 

водних 

біоресурсів 



42 

 
Селекція у 

рибному 

господарстві 

Покращено 

рівень 

ведення 

селекційно-

племінної 

роботи 

суб’єктів 

племінної 

справи з 

рибництва 

Управління 

регулювання 

аграрних 

ресурсів 

 

Держриб- 

агентство 

 

 

2022-2024 

роки  

- - 87 320,7 - 87 320,7 - - - Підвищення 

біологічних 

показників 

об'єктів 

аквакуль-

тури та 

створення 

національ-

ного 

генетичного 

фонду 

водних 

біоресурсів  

Усього за завданням 9.2.: 106 498,0 20,0 306 034,4 20,0 306 034,4 20,0    

Завдання 9.3.Наукове забезпечення галузі рибного господарства України 

2804030 «Прикладні науково-технічні розробки, виконання робіт за державними замовленнями у сфері рибного господарства» 

Науково-

технічне 

забезпечення 

галузі рибного 

господарства, 

шляхом 

вдосконалення 

теоретичних, 

практичних та 

управлінських 

рішень щодо 

сталого 

використання 

водних 

біоресурсів 

Впровадже-

но нові 

розробки, 

рекоменда-

ції та мето-

дики вико-

ристання 

водних 

біоресурсів 

Управління 

регулювання 

аграрних 

ресурсів 

 

Держриб- 

агентство 

 

 

2022-2024 

роки 

2 070,0 - 18 200,0 - 18 200,0 - - - Забезпече-

ння науково-

технічноъ 

підтримки 

розвитку 

галузі 

рибного 

господарства   

Усього за завданням 9.3.: 2 070,0 - 18 200,0 - 18 200,0 - - -  

Завдання 9.4.Участі України в міжнародних організаціях, які регулюють використання водних біоресурсів, безпеку на морі 

2804090 «Міжнародна діяльність у галузі рибного господарства» 

Посилення 

міжнародного 

співробітництва 

пов’язаного з 

управлінням  

та сталим 

використанням 

водних 

біоресурсів  

Здійснено 

сплату 

внесків до 

бюджетів 

міжнарод-

них рибо-

господар-

ських 

організацій, 

членами 

Управління 

регулювання 

аграрних 

ресурсів 

 

Держриб- 

агентство 

 

 

 

2022-2024 

роки 

4 300,0 - 6 464,1 - 6 464,1 - - - Представ-

лення та 

захист 

національ-

них інтересів 

України в 

рамках 

міжнародних 

організацій 
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яких є 

Україна та 

розширено 

співробіт-

ництво з 

країнами-

партнерами 

Усього за завданням 9.4.: 4 300,0 - 6 464,1 - 6 464,1 - - -  

Усього за стратегічною ціллю 9: 401 408,8 70,0 760 934,7 70,0 760 934,7 70,0 - -  

Стратегічна ціль 10. Ефективне прозоре управління та регулювання у сфері земельних відносин 

Завдання 10.1. Запровадження системи моніторингу земельних відносин 

КПКВК 2803620 «Проведення інвентаризації земель та оновлення картографічної основи Державного земельного кадастру» 

Запровадження 

системи 

моніторингу 

земельних 

відносин 

Прийнято 

постанову 

Кабінету 

Міністрів 

України 

щодо 

порядку 

моніторин-

гу земель-

них відно-

син, у тому 

числі моні-

торингу 

ринку 

земель та 

створено 

автомати-

зовану 

систему 

моніторин-

гу* 

Управління 

регулювання 

аграрних ресурсів 

  

Держгеокадастр 

 

 

2024 рік 0* - 17 300,0  - 9 700,0  - - - Створення 

комплексної 

системи 

спостере-

ження та 

узагальне-

ння інфор-

мації про 

володіння, 

користу-

вання і 

розпоря-

дження 

земельними 

ділянками та 

про доходи, 

пов’язані із 

землекорис-

туванням, 

відкритість  

та досту-

пність 

інформації 

про стан та 

розвиток 

земельних 

відносин, 

що, у свою 

чергу, дасть 

змогу підви-

щити якість 
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управління 

земельними 

ресурсами та 

інвестицій-

ну привабли-

вість Украї-

ни у сфері 

земельних 

відносин 

Усього за завданням 10.1.: - - 17 300,0  - 9 700,0  - - -  
Завдання 10.2. Проведення інвентаризації земель державної власності та внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки державної власності  

КПКВК 2803620 «Проведення інвентаризації земель та оновлення картографічної основи Державного земельного кадастру» 

Проведення 

інвентаризації 

земель 

державної 

власності 

Здійснено 

інвентари-

зацію 

земель 

державної 

власності на 

площу 

2,6 млн га 

Управління 

регулювання 

аграрних ресурсів 

Держгеокадастр 

 

2023-2024 

роки 

0** - 138 962,1 - 138 962,1 - - - Наповнення 

Державного 

земельного 

кадастру 

відомостями 

про земельні 

ділянки 

сільськогос-

подарського 

призначення 

державної 

власності та 

інших 

категорій 

земель 

державної 

власності 

Усього за завданням 10.2.: - - 138 962,1 - 138 962,1 - - -  

Завдання 10.3. Ведення та функціонування, в тому числі адміністрування Державного земельного кадастру 

КПКВК 2803020 «Проведення земельної реформи» 

Ведення та 

функціонування, 

в тому числі 

адміністрування 

Державного 

земельного 

кадастру 

Забезпечено 

безперебій-

ну роботу 

Державно-

го земель-

ного кадас-

тру 

Управління 

регулювання 

аграрних ресурсів 

Держгеокадастр 

 

2022-2024  

роки 

139 421,8 - 127 597,5 - 117 408,5 - - - Збереження 

та захист 

відомостей, 

що містяться 

у Держав-

ному 

земельному 

кадастр 

Усього за завданням 10.3.: 139 421,8 - 127 597,5 - 117 408,5 - - -  
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Завдання 10.4. Перетворення матеріалів Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель в електронний (цифровий) вигляд 

КПКВК 2803020 «Проведення земельної реформи» 

Перетворення 

матеріалів 

Державного 

фонду 

документації із 

землеустрою та 

оцінки земель в 

електронний 

(цифровий) 

вигляд 

Здійснено 

перетворе-

ння в 

електрон-

ний (цифро-

вий) вигляд-                               

2 млн 

примірників 

з Державно-

го фонду 

документа-

ції із земле-

устрою та 

оцінки 

земель 

Управління 

регулювання 

аграрних ресурсів 

Держгеокадастр 

 

2023-2024 

роки 

- - 24 460,0 - 24 460,0 - - - Збереження 

матеріалів 

Державного 

фонду 

документації 

із земле-

устрою та 

оцінки 

земель від їх 

пошкоджень 

та втрати, 

матеріали 

Державного 

фонду 

документації 

із земле-

устрою та 

оцінки 

земель 

доступні 

кожній 

заінтересова

ній особі 

Усього за завданням 10.4.: - - 24 460,0 - 24 460,0 - - -  

 

Завдання 10.5. Розробка технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) щодо земельних ділянок усіх 

форм власності, сформованих до 2004 року, відомості про які не внесені до Державного земельного кадастру, а також земельних ділянок усіх форм власності, речові права на які 

(документи, що посвідчують права на них) зареєстровано до 1 січня 2013 року, але відомості про які не внесені до Державного земельного кадастру 

***Проект нової бюджетної програми КПКВК «Розробка технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) щодо 

земельних ділянок усіх форм власності, сформованих до 2004 року, відомості про які не внесені до Державного земельного кадастру, а також земельних ділянок усіх форм власності, речові 

права на які (документи, що посвідчують права на них) зареєстровано до 1 січня 2013 року, але відомості про які не внесені до Державного земельного кадастру» 

Розробка 

технічної 

документації із 

землеустрою 

щодо 

встановлення 

(відновлення) 

меж земельної 

ділянки в натурі 

Розроблено 

технічну 

документа-

цію із 

землеус-

трою щодо 

встановле-

ння (віднов-

лення) меж 

Управління 

регулювання 

аграрних 

ресурсів 

Держгеокадастр 

 

2023 рік - - 3 454 620,7 - - - - - Внесення 

відомостей 

до 

Державного 

земельного 

кадастру про 

земельні 

ділянки усіх 

форм 
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(на місцевості) 

щодо земельних 

ділянок усіх 

форм власності, 

сформованих до 

2004 року, 

відомості про які 

не внесені до 

Державного 

земельного 

кадастру, а 

також земельних 

ділянок усіх 

форм власності, 

речові права на 

які (документи, 

що посвідчують 

права на них) 

зареєстровано до 

1 січня                        

2013 року, але 

відомості про які 

не внесені до 

Державного 

земельного 

кадастру 

земельної 

ділянки в 

натурі (на 

місцевості) 

для              

1745,8 тис. 

правовстано

влюючих 

документів 

власності, 

сформова-

них до                     

2004 року, 

відомості 

про які не 

внесені до 

Державного 

земельного 

кадастру, а 

також 

земельних 

ділянок усіх 

форм 

власності, 

речові права 

на які 

(документи, 

що 

посвідчують 

права на 

них) 

зареєстрова-

но до 1 січня 

2013 року, 

але 

відомості 

про які не 

внесені до 

Державного 

земельного 

кадастру 

Усього за завданням 10.5.: - - 3 454 620,7 - - - - -  

Завдання 10.6. Забезпечення функціонування національної інфраструктури геопросторових даних шляхом створення національного геопорталу, геопорталів Державної геодезичної мережі 

та бази топографічних даних, створення базових наборів геопросторових даних та забезпечення доступу користувачів до геопросторових даних та метаданих, виконання комплексу заходів 

з демаркації та делімітації державного кордону з демаркації та делімітації державного кордону 

КПКВК 2803030 «Загальнодержавні топографо-геодезичні та картографічні роботи, демаркація та делімітація державного кордону» 

Створення 

геопорталу 

національної 

інфраструктури 

геопросторових 

даних 

Створено та 

введено в 

експлуата-

цію 

геопортал 

національ-

ної 

Управління 

регулювання 

аграрних ресурсів 

Держгеокадастр 

2023 рік - - 17 968,0 - - - - - Оприлюд-

нення 

геопросто-

рових даних, 

що є у 

розпорядже-

нні органів 
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інфраструк-

тури 

геопросто-

рових даних 

 державної 

влади та 

органів 

місцевого 

самовряду-

вання, інших 

держателів 

геопросто-

рових даних, 

відкриття 

доступу 

користувачів 

усіх рівнів 

до цих даних 

Створення 

(оновлення) 

державної 

базової 

топографічної 

карти масштабу 

1:10 000 

Створено 

(оновлено) 

державну 

базову 

топографічн

у карту 

масштабу 

1:10 000 на 

частину 

території 

України  

Управління 

регулювання 

аграрних ресурсів 

Держгеокадастр 

 

2023-2024 

роки  

- - 9 204,3 - 18 686,9 -   Забезпече-

ння 

користувачів 

національної 

інфраструк-

тури 

геопросто-

рових даних 

уніфікова-

ною єдиною 

топографіч-

ною 

основою 

Топографо-

геодезичне, 

картографічне та 

гідрографічне 

забезпечення 

робіт з 

демаркації та 

делімітації 

державного 

кордону 

Виконано 

комплекс 

топографо-

геодезич-

них, 

картогра-

фічних і 

гідрографіч-

них робіт, 

визначених 

Спільною 

українсько-

молдовсь-

кою та 

Спільною 

українсько-

білорусь-

Управління 

регулювання 

аграрних ресурсів 

Держгеокадастр 

 

2023-2024 

роки  

- - 4 405,0 - 4 405,0 -   Виконання 

демаркацій-

них заходів 

на  

українсько-

білорусько-

му та  

українсько-

молдовсько-

му 

державному 

кордонах, 

здійснення 

договірно-

правового 

оформлення 

державного 



48 

 
кою 

демаркацій-

ними 

комісіями 

кордону 

України із 

сусідніми 

державами 

для 

забезпечення 

територіаль-

ної 

цілісності та 

державного 

суверенітету 

України 

Забезпечення 

функціонування 

(адмініструва-

ння) геопорталу 

національної 

інфраструктури 

геопросторових 

даних 

Забезпечено 

безперебій-

ну роботу та 

належне 

функціону-

вання 

геопорталу 

національ-

ної інфраст-

руктури 

геопросто-

рових даних 

Управління 

регулювання 

аграрних ресурсів 

Держгеокадастр 

 

2024 рік - - - - 8 485,4 - - - Забезпече-

ння доступу 

користувачів 

до сучасних, 

актуальних 

та 

достовірних 

геопросто-

рових даних 

і метаданих 

Додаткова потреба **** - - 111 831,7 - 96 031,9 - - -  
КПКВК 2803620 «Проведення інвентаризації земель та оновлення картографічної основи Державного земельного кадастру» 

Створення 

(оновлення) 

топографічних 

карт масштабу 

1:10 000 на 

частину 

території 

України 

Створено 

(оновлено) 

ортофото-

плани,            

3D-модель 

рельєфу та 

цифрові 

топографіч-

ні карти  

масштабу 

1:10 000 на 

частину 

території 

України 

Управління 

регулювання 

аграрних ресурсів 

Держгеокадастр 

 

2022-2024  

роки 

16 184,7 - 756 000,0 - 991 375,4 - - - Забезпечен-

ня користу-

вачів 

національної 

інфраструк-

тури 

геопросто-

рових даних 

уніфікова-

ною єдиною 

топографіч-

ною 

основою 

Усього за завданням 10.6.: 16 184,7 - 787 577,3 - 1 022 952,7 - - -  
Усього за стратегічною ціллю 10: 155 606,5 - 4 550 517,6 - 1 313 483,3 - - -  
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Усього за стратегічною ціллю 10 з урахуванням додаткової 

потреби до завдання 4.6 за бюджетною програмою КПКВК 

2803030****: 

- - 4 662 349,3 - 1 409 515,2 

 

- - -  

Стратегічна ціль 11. Фінансова стійкість сільськогосподарських товаровиробників 

Завдання 11.1. Розширення доступу суб’єктів господарювання агропромислового комплексу до банківських кредитів 

КПКВК 2801580 «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників» 

Суб’єкти 

господарювання 

агропро-

мислового 

комплексу 

мають належний 

доступ до 

пільгових 

кредитів 

 

Розроблено 

та прийнято 

необхідні 

норматив-

но-правові 

акти 

Фінансово-

економічний 

департамент 

IV квартал   

2022 рік 

1 100 000,0 - 1 200 000,0 - 1 200 000,0 - - - Розширення 

доступу 

сільсько-

господар-

ських 

виробників, 

зокрема 

малих та 

середніх, до 

пільгових 

кредитів та 

зменшення 

їх вартості. 

Суб’єкти 

господарю-

вання 

агропроми-

слового 

комплексу 

отримають 

часткову 

компенса-

цію відсот-

ків за корис-

тування 

кредитами 

Усього за завданням 11.1: 1 100 000,0 - 1 200 000,0 - 1 200 000,0 - - -  
Завдання 11.2. Встановлення ефективного і раціонального механізму стимулювання з боку держави відповідних напрямів агропромислового виробництва шляхом належного фінансового 

забезпечення підтримки страхування 

КПКВК 2801580 «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників» за напрямом «Державна підтримка страхування сільськогосподарської продукції»  

Участь у 

реалізації 

бюджетних 

програм з питань 

агрострахування 

Забезпечено 

супровід 

реалізації 

програми. 

Розроблено 

норматив-

Фінансово-

економічний 

департамент 

IV квартал   

2022 року 

- - 1 100 000,0 - 1 100 000,0 - - - Розширення 

доступу 

сільського-

сподарсь-

ких 

виробників, 
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но-правові 

акти з 

питань 

агростра-

хування 

зокрема 

малих та 

середніх до 

страхування 

врожаю 

зернових за 

прийнятною 

страховою 

премією 

Усього за завданням 11.2: - - 1 100 000,0 - 1 100 000,0 - - -  

Усього за стратегічною ціллю 11 1 100 000,0 - 2 200 000,0 - 2 300 000,0 - - -  

 

5. План залучення технічної допомоги від донорів у 2022-2024 роках 

Завдання Назва проекту Донор Сума проекту 

у валюті 

проекту 

Строк 

реалізації 

проекту 

Заходи, які фактично 

здійснюються за 

рахунок МТД 

Заходи, які 

заплановано 

здійснити до 

кінця строку 

реалізації 

проекту 

Очікуваний 

(запланований) 

результат 

Відповідальний 

виконавець 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
Стратегічна ціль 5. Забезпечення виробництва та експорту безпечної та здорової сільськогосподарської та харчової продукції 

Завдання 5.1. Створення належних умов для безпечного споживання. 

Завдання 5.2. Забезпечення належного здоров’я та благополуччя тварин, стабільної епізоотичної ситуації в Україні. 

Створення належних 

умов для безпечного 

споживання; 

Забезпечення 

належного здоров’я та 

благополуччя тварин, 

стабільної епізоотичної 

ситуації в Україні   

Проект ЄС 

«Вдосконалення 

законодавства, 

контролю та 

поінформованості у 

сфері безпечності 

харчових 

продуктів, здоров’я 

та благополуччя 

тварин в Україні» 

(реєстраційна 

картка проекту 

№ 4181-01) 

Партнер з 

розвитку - 

Європей-

ський Союз 

Виконавець – 

Instituto de la 

Calidad S.A. 

Unipersonal 

(Іспанія) 

4 267 150 євро 01.09.2019-

01.03.2023 

Надання експертної 

підтримки у розробці 

проектів нормативно-

правових та 

законодавчих актів; 

підтримка 

проведення заходів; 

проведення навчань 

для фахівців 

Держпродспожив-

служби; 

підготовка та 

розповсюдження 

публікацій, 

проведення тренінгів 

 

Продовження 

роботи за 

визначеними 

напрямками 

співпраці 

Підвищення 

функціональності 

послуг з безпечності 

харчових продуктів, 

здоров’я та 

благополуччя тварин, 

системи контролю та 

інфраструктури 

шляхом поступового 

приведення у 

відповідність 

європейським та 

іншим міжнародним 

стандартам, 

забезпечення гарантій 

щодо здоров’я тварин 

в різних регіонах 

країни, впровадження 

Департамент 

державної політики 

у сфері санітарних 

та фітосанітарних 

заходів 
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комплексної 

державної програми 

профілактики деяких 

інфекційних хвороб та 

зоонозів 

Стратегічна ціль 5. Забезпечення виробництва та експорту безпечної та здорової сільськогосподарської та харчової продукції; 

Стратегічна ціль 6. Збалансування виробництва високо- та низькомаржинальних продуктів для збільшення прибутковості агропромислового сектору 

Завдання 5.1. Створення належних умов для безпечного споживання ; 

Завдання 6.1. Збільшення виробництва органічної продукції 

Створення належних 

умов для безпечного 

споживання; 

Збільшення 

виробництва органічної 

продукції 

Швейцарсько-

українська 

програма 

«Розвиток торгівлі 

з вищою доданою 

вартістю в 

органічному та 

молочному 

секторах України» 

(реєстраційна 

картка проекту 

№ 4191) 

Уряд 

Швейцар-

ської 

Конфедера-

ції через 

Державний 

секретаріат 

Швейцарії з 

економічних 

питань 

(SECO) 

4 000 000 шв. 

франків 

23.08.2019-

30.06.2023 

Надання експертної 

підтримки у розробці 

проектів нормативно-

правових та 

законодавчих актів; 

підтримка 

проведення заходів; 

проведення навчань 

для фахівців 

Держпродспожив-

служби; підготовка та 

розповсюдження 

публікацій; 

підтримка виробників 

органічної продукції, 

які постраждали 

внаслідок військової 

агресії російської 

федерації, 

підтримка 

проведення тренінгів 

для українських 

органічних 

експортерів, заходів 

ДУ «Офіс з розвитку 

підприємництва та 

експорту» щодо 

органічного 

виробництва 

 

 

 

 

 

 

Продовження 

роботи за 

визначеними 

напрямками 

співпраці  

Зростання торгівлі з 

вищою доданою 

вартістю в 

органічному та 

молочному секторах 

на внутрішньому та 

експортних ринках 

шляхом: 

підвищення якості та 

безпечності продукції 

в органічному та 

молочному секторах; 

підвищення 

торговельного 

потенціалу продукції 

органічного та 

молочного секторів на 

внутрішньому та 

експортному ринках. 

Департамент 

державної політики 

у сфері санітарних 

та фітосанітарних 

заходів 
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Стратегічна ціль 6. Збалансування виробництва високо- та низькомаржинальних продуктів для збільшення прибутковості агропромислового сектору 

Завдання 6.1. Збільшення виробництва органічної продукції 

Збільшення 

виробництва органічної 

продукції 

Німецько-

українська 

співпраця в галузі 

органічного 

сільського 

господарства 

(фаза ІІ) 

Федеральне 

міністер-

ство 

продово-

льства і 

сільського 

господа-

рства 

Німеччини 

(BMEL) 

1 604 120 

євро 

01.09.2020- 

30.08.2023 

Надання експертної 

підтримки у розробці 

проектів нормативно-

правових та 

законодавчих актів; 

підтримка 

проведення заходів 

щодо органічного 

виробництва; 

проведення навчань 

для фахівців 

Держпродспожив-

служби; 

підтримка виробників 

органічної продукції, 

які постраждали 

внаслідок військової 

агресії російської 

федерації; 

підтримка 

функціонування та 

наповнення вебсайту 

«Органічної 

платформи знань» 

Продовження 

роботи за 

визначеними 

напрямками 

співпраці  

1. Мінагрополітики, 

Держпродспоживс-

лужба та НААУ 

професійно виконують 

завдання, покладені на 

них Законом України 

«Про основні 

принципи та вимоги 

до органічного 

виробництва, обігу та 

маркування органічної 

продукції» 

2. Науково-

методичний центр 

вищої та фахової 

передвищої освіти 

(НМЦ) впроваджує 

управління 

«Органічною 

платформою знань» з 

метою розвитку та 

надання наукових 

фахових та освітніх 

матеріалів з 

органічного сільського 

господарства 

Департамент 

державної політики 

у сфері санітарних 

та фітосанітарних 

заходів 

Стратегічна ціль 11. Фінансова стійкість сільськогосподарських виробників 

Завдання 11.3. Розширення доступу до фінансування, кліматично стійких іригаційних/дренажних послуг та створення кліматично розумного потенціалу для малих і середніх ферм, з 

метою отримання вигоди  з відкриття ринку сільськогосподарської землі 

Підвищення прозорості 

державної підтримки та 

покращення доступу 

малих та середніх 

фермерів до фінансува-

ння через Державний 

аграрний реєстр 

Зміцнення 

інклюзивного та 

стійкого 

сільського 

господарства 

Міжнарод-

ний банк 

реконструк-

ції та 

розвитку 

(МБРР), 

Європей-

ський Союз 

Позика МБРР 

(350- 400 млн 

доларів) та 

грант ЄС                  

(15 млн євро) 

Очікуване 

схвалення 

Радою 

Світового 

банку: 

грудень 

2022 року 

Дата 

закінчення: 

грудень 

2027 року 

Розглядаються етапи 

фінансування 

реалізації проекту 

1. Забезпечити 

капітальні 

інвестиції до 

фонду часткової 

кредитної 

гарантії, з метою 

залучення 

додаткового 

фінансування 

донорів 

2. Підтримка 

фінансування 

інвестицій в 

1. Створено прозорий 

доступ до 

фінансування для 

фермерських 

господарств  

2. Створено 

самодостатні невеликі 

сімейні ферми 

3. Поліпшено 

кліматичні іригаційні і 

дренажні послуги 

Управління 

міжнародної 

політики 
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землю, основні 

засоби та 

зрошення                 

3. Використання 

Держав-ного 

аграрного 

реєстру (ДАР) 

для збільшення 

державної 

підтримки малих 

фермерських 

господарств. 

4. Підтримка 

інвестицій в 

іригаційну 

інфраструк- 

туру 

5. Реформа та 

модернізація 

Державного 

агентства водних 

ресурсів                    

6. Розбудова 

потенціалу 

організацій 

водокористу- 

вачів – передача 

управління 

зрошенням 

7. Інвестиції в 

зрошення для 

підвищення 

врожайності та 

підвищення 

ефективності 

використання 

води на 

зрошуваних 

землях 

 

 

 

 

 



54 

 
Примітка 

 

*Створення системи моніторингу земельних відносин можливе виключно після прийняття проекту постанови Кабінетом Міністрів України «Про забезпечення 

проведення моніторингу земельних відносин», яка на сьогодні опрацьовується Держгеокадастром за зауваженнями Мін’юсту. За інформацією, наданою державним 

підприємством «Центр державного земельного кадастру» у липні 2021 року, у разі прийняття проекту постанови фінансування створення системи орієнтовно 

становитиме 27,0 млн гривень. Фінансування заходу щодо створення системи моніторингу земельних відносин передбачалася в рамках бюджетної програми                 

КПКВК 2803620 «Проведення інвентаризації земель та оновлення картографічної основи Державного земельного кадастру» за рахунок надходжень відповідно до 

Угоди про позику «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку               

від 27 серпня 2019 р. № 8973-UA. 

Тобто на сьогодні у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, бойовими діями в Україні, а також змінами офіційного курсу гривні 

відносно долару США, існує вірогідність, що фінансування заходів щодо створення системи моніторингу земельних відносин потребуватиме перегляду залежно від 

економічної ситуації в державі. 

Водночас пунктом 2 постанови Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2022 р. № 438 «Деякі питання фінансового забезпечення підтримки підприємництва, 

зокрема сільськогосподарських товаровиробників, в умовах воєнного стану» передбачено скоротити видатки спеціального фонду державного бюджету (джерелом 

формування якого є визначені пунктом 1 цієї постанови надходження), передбачені Міністерству аграрної політики та продовольства України (Державній службі з 

питань геодезії, картографії та кадастру) за програмою 2803620 «Проведення інвентаризації земель та оновлення картографічної основи Державного земельного 

кадастру» – на суму 354 795,9 тис. гривень (у тому числі видатки споживання – 80 600,4 тис. гривень, видатки розвитку – 274 195,5 тис. гривень). Отже, за відсутності 

порядку здійснення моніторингу земельних відносин та відповідного фінансування виконання цього заходу є неможливим. 

Крім того, додатком 4 до Угоди про позику (Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство») між Україною та Міжнародним  банком 

реконструкції та розвитку від 27 серпня 2019 року № 8973-UA (з урахуванням змін до Угоди від 07 вересня 2021 року), серед іншого, передбачене завдання #2 (v) 

дані моніторингу управління земельними ресурсами, сформовані МАПП, оприлюднені на повністю діючому веб-сайті, DLI #1: Підвищення ефективності та 

прозорості надання державних послуг сільськогосподарському сектору відповідальним виконавцем цього завдання визначено Мінагрополітики. 

 

** Постановою Кабінету Міністрів України від 01 квітня 2022 року № 401 «Про спрямування коштів до резервного фонду державного бюджету» передбачено 

скорочення видатків загального фонду Державного бюджету України на 2022 рік, передбачених головним розпорядникам коштів державного бюджету, зокрема 

скорочення видатків загального фонду за бюджетною програмою КПКВК 2803620 «Проведення інвентаризації земель та оновлення картографічної основи 

Державного земельного кадастру» у розмірі 138 962,1 тис. гривень. Зважаючи на викладене, головними управліннями Держгеокадастру в областях заходи з 

проведення державної інвентаризації земель у 2022 році не проводитимуться. 

 

*** Станом на 05.04.2021, відомості про 1773,0 тис. правовстановлюючих документів відсутні в Державному земельному кадастрі. Із цієї кількості 

правовстановлюючих документів на 1745,8 тис. правовстановлюючих документів потрібно розробити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для внесення відомостей про кожну земельну ділянку до Державного земельного кадастру. 

Згідно з листом ДП «Центр державного земельного кадастру» від 15.06.2021 № 1-7/1985, надісланого до Держгеокадастру, вартість розроблення однієї 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж в натурі (на місцевості) становить 1978,8 гривень. Тобто додаткова потреба у виділенні 

коштів з державного бюджету для розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж в натурі (на місцевості) для                          

1,74 млн правовстановлюючих документів становить 3 454,6 млн гривень. 

Держгеокадастр листом від 03.08.2021 № 5-28-0.131-9583/2-21 звертався до Міністерства аграрної політики та продовольства України з проханням звернутися 

до Міністерства фінансів України з метою виділення коштів з Державного бюджету України на виконання вищезазначеного заходу. Проте кошти з Державного 

бюджету України на 2022 рік на розробку відповідної технічної документації із землеустрою не виділено. 

 

**** Для ефектного функціонування розвитку національної інфраструктури геопросторових даних необхідно здійснити перелік наступних заходів: придбання 

та встановлення базових референцних станцій; утримання та обслуговування діючих базових референцних станцій; виконання зв’язків нівелірних мереж України та 

Республіки Польща; обстеження та підготовка місць встановлення базових референцних станцій УПМ ГНСС; створення Центру управління УПМ ГНСС та 

забезпечення його функціонування; обстеження, оновлення та відновлення геодезичних пунктів планової Державної геодезичної мережі; створення Державного 
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реєстру географічних назв (80 000 назв зарубіжних країн, друга частина); ведення Державного реєстру географічних назв; ведення Державного реєстру географічних 

назв; формування та ведення картографо-геодезичного фонду; створення геопорталу ДГМ; створення  геопорталу бази топографічних даних; функціонування 

геопорталів; створення структури бази топографічних даних масштабу 1:10 000 та інші. Додаткова потреба коштів державного бюджету для забезпечення виконання 

відповідних робіт на 2023 рік складає 111 831,714 тис. грн., на 2024 рік – 96 031,904 тис. гривень. 

 

                                                                           ____________________________________________________________________                                                                          


